



**МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)**

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

На № _____

**Державна регуляторна служба
України**

Про погодження проєкту акта

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та на виконання рішення засідання Кабінету Міністрів України від 04 липня 2023 року надсилає на погодження проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (далі – проєкт акта), який був раніше погоджений рішенням Державної регуляторної служби України від 21.03.2023 № 107, та повідомляє, що Міндовкілля згідно з регламентними вимогами були враховані зауваження заінтересованих органів та додано техніко-юридичні правки Секретаріату Кабінету Міністрів України.

Просимо опрацювати та погодити проєкт акта в одnodенний термін.

- Додатки: 1. Проєкт акта на 22 арк. в 1 прим.
2. Пояснювальна записка на 10 арк. в 1 прим.
3. Порівняльна таблиця на 40 арк. в 1 прим.
4. Аналіз регуляторного впливу на 24 арк. в 1 прим.

Міністр

Руслан СТРИЛЕЦЬ

Радченко Юлія (068) 039 49 44



UB
Міндовкілля
№25/1-17/10678-23 від 05.07.2023
КЕП: Стрілець Р. О. 05.07.2023 20:56
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України
щодо користування надрами

1. У Положенні про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 1994 р. № 865 (ЗП України, 1995 р., № 3, ст. 55; Офіційний вісник України, 2000 р., № 40, ст. 1706; 2018 р., № 29, ст. 1017):

1) пункт 5 викласти в такій редакції:

“5. Залежно від ступеня підготовленості до промислового освоєння запасів корисних копалин державна експертиза може завершуватися затвердженням або апробацією запасів та/або ресурсів:

ділянок надр, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами початкової геолого-економічної оцінки;

родовищ, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами попередньої геолого-економічної оцінки;

родовищ, призначених для проектування та будівництва нових, продовження строку роботи діючих об'єктів за результатами детальної геолого-економічної оцінки.”;

2) пункт 6 після слів “оцінці підлягають запаси” доповнити словами “та ресурси корисних копалин ділянок надр та/або родовищ”;

3) абзац перший пункту 7 після слів “обґрунтування промислового значення” доповнити словами “, а також геопросторових даних розміщення запасів та ресурсів корисних копалин”;

4) пункт 10 викласти в такій редакції:

“10. Зміст, оформлення і порядок подання для державної експертизи та оцінки матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ конкретних видів корисних копалин визначається Міндовкіллям.

За заявою користувача надрами під час здійснення державної експертизи і оцінки запасів та ресурсів корисних копалин можуть використовуватися міжнародні стандарти, передбачені Кодексом України про надра.”;

5) в абзаці п'ятому пункту 11 слова “або замовником геологорозвідувальних робіт” виключити;

6) друге речення пункту 17 виключити;



7) у тексті Положення слово “експертиза” в усіх відмінках замінити словами “державна експертиза” у відповідному відмінку.

2. У постанові Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 “Про затвердження Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами” (Офіційний вісник України, 2004 р., № 42, ст. 2772; 2006 р., № 45, ст. 3014; 2020 р., № 81, ст. 2612; 2022 р., № 61, ст. 3663):

1) назву та постановляючу частину постанови викласти в такій редакції:

“Про затвердження Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами”;

“Затвердити Методику визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, що додається.”;

2) у Методиці визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженій зазначеною постановою:

назву Методики викласти в такій редакції:

**“МЕТОДИКА
визначення початкової ціни продажу
на аукціоні (електронних торгах) спеціального
дозволу на право користування надрами”;**

у пункті 1:

абзац перший після слова “аукціоні” доповнити словами “(електронних торгах)”;

абзац третій після слова “аукціону” доповнити словами “(електронних торгів)”;

в абзаці четвертому слова “аукціону — розмір збору, який” замінити словами “аукціону (електронних торгів) — плата (збір), яка (який)”;

абзац п'ятий після слів “в установленому порядку” доповнити словами “Державною комісією по запасах корисних копалин (далі — Державна комісія)”;

абзац шостий після слів “в установленому порядку” доповнити словами “Державною комісією”;

доповнити пункт абзацами такого змісту:

“Якщо ділянка надр включає площу, де наявні запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних

копалин, а також площу, де відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією запаси (ресурси) корисних копалин або обліковані державним балансом запасів корисних копалин, початкова ціна дозволу такої ділянки надр визначається як сума значень, отриманих під час застосування формули згідно з пунктом 5 цієї Методики, та плати за рік користування площею ділянки надр корисних копалин визначених категорій згідно з пунктом 9 цієї Методики.

Площа ділянок надр, де наявні/відсутні запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин, визначається за допомогою геоінформаційної системи.”;

пункти 2 і 3 викласти в такій редакції:

“2. Об’єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу є:

1) для дозволів, пов’язаних з видобуванням корисних копалин:

обсяг запасів (ресурсів) корисних копалин родовища або ділянки надр, які затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин;

обсяг запасів (ресурсів) нової кількості корисної копалини, яка зазначена у спеціальному дозволі на користування надрами, після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів такої копалини Державною комісією, у тому числі збільшення запасів такої корисної копалини одночасно з розширенням меж ділянки надр на глибину, що підтверджено даними протоколу Державної комісії;

обсяг запасів (ресурсів) іншої корисної копалини, не зазначеної у спеціальному дозволі на користування надрами, після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів такої нововиявленої корисної копалини Державною комісією;

обсяг запасів (ресурсів) у разі зміни виду корисної копалини та (або) напряму використання корисної копалини, зазначеної у спеціальному дозволі на користування надрами, у результаті проведення повторної державної експертизи та оцінки запасів раніше розвіданих родовищ корисних копалин Державною комісією — якщо такі зміни призвели до зміни виду товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини), яка приймалася для розрахунку початкової ціни продажу дозволу під час його надання;

обсяг відбору підземних вод після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів Державною комісією у разі збільшення такого обсягу;

площа ділянки надр, якщо на такій ділянці відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією запаси

(ресурси) корисних копалин або обліковані державним балансом запасів корисних копалин;

2) для дозволів, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин:

активний об'єм (площа) — для підземного зберігання природного газу та газоподібних продуктів, зберігання нафти та інших рідких нафтопродуктів, скидання стічних вод, захоронення шкідливих речовин і відходів, витримування виноматеріалів, виробництва і зберігання винопродукції, вирощування грибів, овочів, квітів та інших рослин, зберігання харчових продуктів, а також промислових та інших товарів, речовин і матеріалів;

об'єкт (дозвіл) — для захоронення шкідливих речовин, експлуатації підземних споруд, пов'язаних із запобіганням підтопленню недіючих шахт та створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо);

глибина — для об'єктів, що використовуються для отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр);

обсяг збільшення активного об'єму (площі), глибини та/або кількості об'єктів (дозволів), за умови що вони виходять за межі ділянки надр, наданої у користування.

3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин (крім підземних вод), використовуються дані, які встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:

1) у протоколах Державної комісії за результатами проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин;

2) у державному балансі запасів корисних копалин;

3) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів підготовлених і виявлених об'єктів Держгеонадр, протоколах наукової ради з прогнозування, науково-технічних рад підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр.

Якщо на родовищі або ділянці надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією, здійснювалося видобування корисних копалин після проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин, обсяг товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) такого родовища або ділянки надр визначається

згідно з даними державного балансу запасів корисних копалин (крім підземних вод), що обліковуються станом на дату проведення розрахунку.

Обсяг товарної продукції для об'єктів підземних технічних, промислових, теплоенергетичних, питних (для централізованого та нецентралізованого водопостачання) і мінеральних вод розраховується на весь строк надання дозволу з урахуванням обсягів відбору (прогнозного відбору) вод з водозабірних споруд, який буде зазначено в особливих умовах дозволу на користування надрами з використанням даних, які встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:

у протоколах Державної комісії за результатами проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин;

у державному балансі запасів корисних копалин;

у дозволі на спеціальне водокористування;

за подібними свердловинами, що розташовані в аналогічних геолого-гідрогеологічних (приналежність до одного артезіанського басейну, гідрогеологічного масиву, водоносного горизонту та комплексу), гідродинамічних (подібність зон аерації, схожість фільтраційної здатності та параметрів гідростатичного тиску) умовах на відстані до 30 кілометрів.

У разі надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ) для родовищ та ділянок надр, які враховуються державним балансом запасів (ресурсів) корисних копалин у класифікації, що діяла до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 “Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр” (Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104), обсяг товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр визначається за такими формулами:

для твердих корисних копалин:

$$O_{тп} = A + B + C1 + (C2 \times 0,5) + ((P1 + P2) \times 0,25) + (P3 \times 0,125),$$

для ділянок нафтогазоносних надр:

$$O_{тп} = A + B + C1 + (C2 \times 0,5) + (C3 \times 0,25) + ((D1 + D2) \times 0,125),$$

де $O_{тп}$ — обсяг товарної продукції гірничого підприємства — проектного видобутку корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр;

$A, B, C1$ — обсяг балансових запасів;

$C2$ — обсяг попередньо оцінених запасів;

P1, P2 — обсяг перспективних ресурсів для твердих корисних копалин;

C3 — обсяг перспективних ресурсів для вуглеводнів;

P3 — обсяг прогнозних ресурсів для твердих корисних копалин;

D1, D2 — обсяг прогнозних ресурсів для вуглеводнів;

0,5 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу попередньо оцінених запасів у відповідність з балансовими запасами;

0,25 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу перспективних ресурсів у відповідність з балансовими запасами;

0,125 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу прогнозних ресурсів у відповідність з балансовими запасами.

До обсягу товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр не включаються запаси (ресурси) корисних копалин, що за результатами державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин визначені як залишкові (додаткові) запаси і ресурси (коди класів 341, 342, 343, 344) відповідно до Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 (Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104).”;

у пункті 4:

абзац третій викласти в такій редакції:

“ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень. Опрацювання вихідної інформації від ДПС та Державної комісії проводиться на засіданні робочої групи, яка утворюється Держгеонадрами із залученням представників установ, що надавали таку вихідну інформацію.”;

абзац шостий викласти в такій редакції:

“У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства — видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за попередній квартал (крім ціни реалізації природного газу, нафти і конденсату) у разі відсутності публікації на офіційному веб-сайті Держгеонадр актуальної ціни одиниці товарної продукції на квартал, в якому здійснюється розрахунок.”;

у пункті 7:

абзаци перший — п’ятий викласти в такій редакції:

“7. Коефіцієнти переводу в товарну продукцію гірничого підприємства — проектний видобуток корисної копалини (мінеральної

сировини) родовища або ділянки надр (Отп) запасів (ресурсів) корисних копалин, затверджених (апробованих) в установленому порядку Державною комісією, промислове значення яких не визначено, становлять:

для розвіданих запасів (код класу 331) — 0,95;

для попередньо розвіданих запасів (код класу 332) — 0,5;

для перспективних ресурсів (код класу 333) — 0,25;

для прогнозних ресурсів (код класу 334) — 0,125.”;

в абзаці шостому слово “ДКЗ” замінити словами “Державною комісією”;

у пункті 8:

в абзаці першому:

слово “збору” замінити словами “плати (збору)”;

після слів “скидання стічних вод” доповнити словами “, отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр)”;

слова “(об’єму, площі)” замінити словами “(об’єму, площі, глибини)”;

формулу викласти в такій редакції:

$$“РП = O_{НВ} \times K_{МЗ} \times P_{МЗ}”;$$

доповнити пункт після абзацу першого новим абзацом такого змісту:

“де РП — розмір плати;”.

У зв’язку з цим абзаци другий — четвертий вважати відповідно абзацами третім — п’ятим;

в абзаці третьому слово “де” виключити, а слова “(об’єм, площа)” замінити словами “(активний об’єм, площа, глибина, дозвіл)”;

пункт 9 викласти в такій редакції:

“9. Початкова ціна дозволу, що надається на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ), де запаси (ресурси) корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або не обліковані державним балансом запасів корисних копалин, становить:

1) 0,2 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин місцевого значення за рік користування;

2) 0,4 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин загальнодержавного значення за рік користування (крім корисних копалин, зазначених у підпунктах 3—5 цього пункту);

3) 0,5 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для кольорових, благородних, рідкіснометалевих, рідкісноземельних, розсіяних, радіоактивних металів, залізної та марганцевої руд, графіту та солі калійної, сировини ювелірної (крім бурштину) та сировини ювелірно-виробної за рік користування;

4) 2,6 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки бурштиноносних надр за рік користування;

5) 1,8 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр для горючих газоподібних та рідких корисних копалин (крім корисних копалин, зазначених у підпункті 6 цього пункту) за рік користування;

6) 0,6 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр для горючих газоподібних та рідких корисних копалин в межах континентального шельфу та виключної морської економічної зони за рік користування.”;

пункт 10 виключити;

у додатку до Методики:

після позиції

“провадження іншої господарської діяльності	—“—	8,5”
--	-----	------

доповнити такою позицією:

“отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр)	погонних метрів	0,5”.
---	-----------------	-------

3. У пункті 4 Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 3, ст. 192; 2018 р., № 91, ст. 3019; 2022 р., № 80, ст. 4829):

1) доповнити пункт підпунктами 3¹—3³ такого змісту:

“3¹) створює та забезпечує функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових;

3²) виконує функції держателя Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру нафтових та газових свердловин, Державного реєстру артезіанських свердловин;

3³) забезпечує створення та функціонування Державного сховища геологічної інформації та кам’яного матеріалу;”;

2) абзац третій підпункту 8 виключити;

3) підпункт 11 викласти в такій редакції:

“11) здійснює внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами) та до угоди про умови користування надрами, продовжує строк дії спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами);”;

4) підпункт 12 доповнити абзацом такого змісту:

“виконанням вимог щодо охорони надр під час ведення робіт з їх вивчення;”;

5) у підпункті 14 слово “про” замінити словами “, визначає строк для”;

6) доповнити пункт підпунктами 15¹— 15³ такого змісту:

“15¹) звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у вигляді:

припинення видобування корисних копалин без спеціальних дозволів на користування надрами (самовільне користування надрами);

зупинення окремих видів робіт з геологічного вивчення та/або видобування надр, що проводяться з порушенням стандартів та правил і можуть спричинити псування родовищ, істотне зниження ефективності робіт або призвести до заподіяння збитків державі;

15²) здійснює в межах компетенції розрахунок розміру збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;

15³) пред’являє претензії про відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;”;

7) підпункти 20 і 21 виключити;

8) доповнити пункт підпунктом 31³ такого змісту:

“31³) забезпечує інформаційну взаємодію з Державним земельним кадастром з метою надання через технологічні та програмні засоби Державного земельного кадастру відомостей про ділянки надр, надані у користування відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами;”.

4. У Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 7 листопада 2018 р. № 939 “Питання розпорядження геологічною інформацією” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 91, ст. 3019; 2020 р., № 14, ст. 560):

1) пункт 3 доповнити абзацами такого змісту:

“Результати робіт і досліджень з геологічного вивчення надр передаються виконавцями на державне (постійне) зберігання до державного науково-виробничого підприємства “Державний інформаційний геологічний фонд України” (далі — Державний геологічний фонд).

Вторинна (оброблена) геологічна інформація, що є результатом робіт і досліджень з геологічного вивчення надр, передається виконавцями на державне (постійне) зберігання в електронній формі на цифровому носії.

Геопросторові дані, що виникли в результаті робіт і досліджень з геологічного вивчення надр, підлягають зберіганню та опрацюванню Державним геологічним фондом. Оприлюднення та доступ до таких геопросторових даних здійснюються згідно із Законом України “Про національну інфраструктуру геопросторових даних”.”;

2) у пункті 4:

в абзаці першому слова “державним науково-виробничим підприємством “Державний інформаційний геологічний фонд України” (далі — підприємство “ДНВП “Геоінформ України”)” замінити словами “Державним геологічним фондом”;

абзац восьмий замінити абзацами такого змісту:

“Доступ до відомостей про геологічну інформацію та внесення інформації до каталогу здійснюється через веб-портал Державного геологічного фонду.

Інформація про створення, придбання, передачу права власності на геологічну інформацію або надання права користування геологічною інформацією підлягає внесенню до каталогу надкористувачем, який є власником або користувачем такої інформації, протягом десяти робочих днів з дня її створення або зміни форми власності за допомогою засобів електронної ідентифікації — кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.

Приймання на державне (постійне) зберігання до Державного геологічного фонду вторинної (обробленої) геологічної інформації, що виникла під час проведення робіт і досліджень з геологічного вивчення надр, здійснюється після внесення виконавцями до каталогу первинної геологічної інформації, що використовувалась під час створення матеріалів, які подаються на державне (постійне) зберігання.”.

У зв’язку з цим абзац дев’ятий вважати абзацом одинадцятим;

3) пункт 8 викласти в такій редакції:

“8. Первинна (необроблена) геологічна інформація, що є державною власністю, надається для ознайомлення в місцях її зберігання безоплатно з одночасним інформуванням Держгеонадр.

За власний кошт заявник має право виготовити електронну копію такої геологічної інформації для проведення її самостійної обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, створений в результаті виготовлення такої копії, є власністю держави, а право користування (невиключне) копією належить заявнику.

Первинна геологічна інформація, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), надається заявнику для дослідження після завчасної сплати ним компенсації витрат держави на отримання такої геологічної інформації, яка визначається відповідно до кількості, виду та розміру зразка відповідно до Кодексу України про надра та Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 95, ст. 3141; 2022 р., № 61, ст. 3663).”;

4) у пункті 9 слова “офіційному веб-сайті ДНВП “Геоінформ України” замінити словами “ веб-порталі Державного геологічного фонду”;

5) абзац другий пункту 10 замінити абзацами такого змісту:

“Надрокористувач, що отримав спеціальний дозвіл на користування надрами, може звернутися до Держгеонадр для отримання інформації про адреси та спосіб користування (ознайомлення) з геологічною інформацією, яка не може бути оцифрована внаслідок її фізичних властивостей (для зразків та проб) та, зокрема, зберігається в Державному сховищі геологічної інформації та кам'яного матеріалу.

Для отримання оцифрованої вторинної (обробленої) геологічної інформації в електронній формі надрокористувач, який отримав спеціальний дозвіл на користування надрами, може звернутися до Державного геологічного фонду.”;

б) пункт 13 викласти в такій редакції:

“13. Юридична чи фізична особа, яка бажає виготовити електронну копію первинної геологічної інформації або отримати зразок кам'яного матеріалу (далі — запитувач), що є державною власністю, надсилає письмовий запит до Держгеонадр, в якому зазначається:

мета отримання інформації;

район проведення робіт або місцезнаходження родовища корисних копалин;

ідентифікація інформації згідно з каталогом;

форма надання інформації;

актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, — прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевим бенефіціарним власником є іноземець, що є громадянином (підданим) декількох країн, — усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для

виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальна інформація (дані) щодо структури власності юридичної особи.

Держгеонадра протягом 10 календарних днів після отримання запиту опрацьовує його і у разі відсутності обмежень щодо розпорядження геологічною інформацією, передбачених пунктом 6 цього Порядку, надає письмову згоду на виготовлення такої електронної копії первинної геологічної інформації за місцем її зберігання, а у випадку отримання зразка кам'яного матеріалу надсилає запитувачу рахунок на оплату вартості компенсації первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Вартість первинної геологічної інформації визначається відповідно до Кодексу України про надра та Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 95, ст. 3141; 2022 р., № 61, ст. 3663).

Протягом 30 календарних днів після отримання рахунка на оплату компенсації витрат держави з отримання первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу) запитувач оплачує такий рахунок або письмово повідомляє Держгеонадрам про відмову в отриманні кам'яного матеріалу.

Зразок кам'яного матеріалу надається запитувачу протягом 10 календарних днів з дня оплати компенсації витрат держави з отримання первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Передача кам'яного матеріалу підтверджується актом прийому — передачі первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Електронна копія первинної геологічної інформації виготовляється та надається запитувачу після отримання письмової згоди від Держгеонадр на виготовлення такої електронної копії первинної геологічної інформації за місцем її зберігання.

Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної інформації, отриманої в результаті аналізу первинної (необробленої) геологічної інформації, що є державною власністю, яка руйнується в процесі проведення обробки внаслідок її фізичних властивостей (кам'яний матеріал), передається в обов'язковому порядку на зберігання до Держгеонадр.

Держгеонадра може відмовити у наданні в користування первинної геологічної інформації у випадках, встановлених пунктом 6 цього Порядку. Про відмову у наданні в користування первинної геологічної

інформації Держгеонадра повідомляє запитувачу протягом п'яти робочих днів з дня отримання запиту.”.

5. У постанові Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993 “Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 88, ст. 2825; 2022 р., № 61, ст. 3663):

1) у постанові:

назву та пункт 1 постанови викласти в такій редакції:

“Про затвердження Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами”;

“1. Затвердити Порядок проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, що додається.”;

2) у Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженому зазначеною постановою:

назву Порядку викласти в такій редакції:

**“ПОРЯДОК
проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами”;**

у пункті 2:

абзац дев'ятнадцятий виключити;

в абзаці двадцять сьомому слова “інформаційно-телекомунікаційна” замінити словами “інформаційно-комунікаційна”;

в абзаці другому пункту 5 слова “Закону України “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах” замінити словами “Закону України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”;

пункт 6 викласти в такій редакції:

“6. Рішення про проведення аукціону приймається Держгеонадрами з урахуванням вимог та строків, передбачених Кодексом України про надра.”;

пункт 7 виключити;

в абзаці першому пункту 10 слова і цифри “затвердження відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку переліку ділянок надр та” виключити;

в останньому абзаці пункту 11 слова і цифри “пунктами 6 і 7 цього Порядку” замінити словами “Кодексом України про надра”;

пункт 13 після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

“через 60 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр;”.

У зв'язку з цим абзаци третій — сьомий вважати відповідно абзацами четвертим — восьмим;

у пункті 15:

у підпункті 1:

в абзаці другому слова “копії документа” замінити словами “в електронній формі копії паспорта або іншого документа”, а слова “з відміткою” — словами “із серією (за наявності), номером та відміткою”;

доповнити підпункт абзацом такого змісту:

“заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов'язаною особою з іншими учасниками аукціону;”;

у підпункті 2:

абзац четвертий після слів “або обґрунтована причина його (їх) відсутності” доповнити словами “, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи”;

доповнити підпункт абзацом такого змісту:

“заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов'язаною особою з іншими учасниками аукціону;”;

у підпункті 3:

абзац п'ятий після слів “або обґрунтована причина його (їх) відсутності” доповнити словами “, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи”;

доповнити підпункт абзацом такого змісту:

“заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов'язаною особою з іншими учасниками аукціону.”;

абзац третій пункту 27 після слів “кваліфікованого електронного підпису” доповнити словами “або удосконаленого електронного підпису”;

пункт 30 доповнити абзацом такого змісту:

“коли стосовно переможця наявні обмеження щодо можливості набувати права користування надрами, визначені частинами третьою — п'ятою статті 13 Кодексу України про надра.”;

в абзаці першому пункту 31 слово “шостим” замінити словом “восьмим”, а слова і цифри “і пунктом 33” виключити;

в абзаці третьому пункту 32 слово і цифри “пунктами 30, 33” замінити словом і цифрами “пунктом 30”;

пункт 33 виключити;

пункт 34 доповнити абзацами такого змісту:

“коли переможець не має права бути користувачем надр відповідно до частин третьої — п’ятої статті 13 Кодексу України про надра;

коли учасник з наступною за величиною ціною пропозицією, який був визнаний переможцем, позбавляється права на отримання дозволу або відмовився від підписання договору купівлі-продажу дозволу чи договору купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною, або не підписав такий договір в установлені строки.”;

абзац третій пункту 35 замінити абзацами такого змісту:

“визнання в установленому законодавством порядку протиправними дій та/або скасування рішень Міндовкілля стосовно погоджень щодо визначення переліку ділянок надр, дозволу на користування якими виставляються на аукціон для надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислому розробку родовищ);

зміна виду користування надрами, визначеного законодавчими актами.”.

6. У додатку 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 “Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1399) у графі “Вид господарської діяльності” слова

“Геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислового розробка родовищ; дослідно-промислового розробка родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислового розробка родовищ), видобування нафти і газу (промислового розробка родовищ), будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов’язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі підземних сховищ нафти чи газу та споруд для захоронення відходів виробництва нафтогазової галузі і супутніх вод

Геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислового розробка родовищ корисних копалин

загальнодержавного значення, видобування корисних копалин, будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, природи, лікувальні, оздоровчі заклади та інше), виконання робіт (проведення діяльності), передбачених угодою про розподіл продукції

Геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробка родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ)

Геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробка, та видобування корисних копалин, що мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави”

замінити словами:

“Геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробка родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ), видобування нафти і газу (промислова розробка родовищ), будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі підземних сховищ нафти чи газу та споруд для захоронення відходів виробництва нафтогазової галузі і супутніх вод

Геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробка, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ); видобування корисних копалин; будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і

відходів виробництва, скидання стічних вод, отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр), експлуатації підземних споруд, пов'язаної із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт; створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади) (крім нафтогазоносних надр); виконання робіт (проведення діяльності), передбачених угодою про розподіл продукції”.

Порівняльна таблиця
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 1994 р. № 865	
<p>5. Залежно від ступеня підготовленості до промислового освоєння запасів корисних копалин державна експертиза може завершуватися:</p> <p>апробацією запасів корисних копалин попередньо розвіданих родовищ, підготовлених до проведення розвідувальних робіт;</p> <p>затвердженням запасів корисних копалин розвіданих родовищ, призначених для проектування й будівництва нових, продовження терміну роботи діючих гірничодобувних і переробних підприємств.</p>	<p>5. Залежно від ступеня підготовленості до промислового освоєння запасів корисних копалин державна експертиза може завершуватися затвердженням або апробацією запасів та/або ресурсів:</p> <p>ділянок надр, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами початкової геолого-економічної оцінки;</p> <p>родовищ, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами попередньої геолого-економічної оцінки;</p> <p>родовищ, призначених для проектування та будівництва нових, продовження строку роботи діючих об'єктів за результатами детальної геолого-економічної оцінки.</p>
<p>6. Державній експертизі та оцінці підлягають запаси корисних копалин усіх розвіданих родовищ, у тому числі техногенних, а також запаси корисних копалин, що додатково розвідані в процесі розроблення родовищ, та запаси, що залишаються в надрах у разі ліквідації гірничодобувного підприємства.</p>	<p>6. Державній експертизі та оцінці підлягають запаси та ресурси корисних копалин ділянок надр та/або родовищ, у тому числі техногенних, а також запаси корисних копалин, що додатково розвідані в процесі розроблення родовищ, та запаси, що залишаються в надрах у разі ліквідації гірничодобувного підприємства.</p>
<p>7. Державна експертиза та оцінка запасів корисних копалин проводиться на підставі звітів, які містять в собі матеріали з геологічного вивчення родовищ корисних копалин, підрахунок їх</p>	<p>7. Державна експертиза та оцінка запасів корисних копалин проводиться на підставі звітів, які містять в собі матеріали з геологічного вивчення родовищ корисних копалин, підрахунок їх запасів та техніко-економічне обґрунтування промислового</p>



UB
Міндовкілля
№25/1-17/10678-23 від 05.07.2023
КЕП: Стрільць Р. О. 05.07.2023 20:56
58E2D9E7F900307B040000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

<p>запасів та техніко-економічне обґрунтування промислового значення (далі - геолого-економічна оцінка).</p> <p>У разі необхідності за рішенням ДКЗ проводиться перевірка достовірності матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин безпосередньо на місці геологорозвідувальних робіт.</p>	<p>значення, а також геопросторових даних розміщення запасів та ресурсів корисних копалин (далі - геолого-економічна оцінка).</p> <p>У разі необхідності за рішенням ДКЗ проводиться перевірка достовірності матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин безпосередньо на місці геологорозвідувальних робіт.</p>
<p>10. Вимоги до змісту, оформлення і порядку подання для державної експертизи та оцінки матеріалів геолого-економічної оцінки запасів родовищ конкретних видів корисних копалин затверджуються ДКЗ.</p>	<p>10. Зміст, оформлення і порядок подання для державної експертизи та оцінки матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ конкретних видів корисних копалин визначається Міндовкіллям.</p> <p>За заявою користувача надрами під час здійснення державної експертизи і оцінки запасів та ресурсів корисних копалин можуть використовуватися міжнародні стандарти, передбачені Кодексом України про надра.</p>
<p>11. ...</p> <p>...</p> <p>Показники (параметри) тимчасових кондицій обґрунтовуються матеріалами техніко-економічної доповіді щодо доцільності проведення подальшої розвідки родовища корисних копалин чи його ділянки, розглядаються та апробуються ДКЗ або замовником геологорозвідувальних робіт.</p> <p>...</p>	<p>11. ...</p> <p>...</p> <p>Показники (параметри) тимчасових кондицій обґрунтовуються матеріалами техніко-економічної доповіді щодо доцільності проведення подальшої розвідки родовища корисних копалин чи його ділянки, розглядаються та апробуються ДКЗ.</p> <p>...</p>
<p>17. Після одержання матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин ДКЗ укладає договори з користувачами надр або з уповноваженими ними особами на проведення робіт з експертизи та оцінки запасів корисних копалин і виконує їх в обумовлений у договорі термін. Порядок визначення вартості робіт з проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин встановлюється ДКЗ за погодженням з Мінекономіки.</p>	<p>17. Після одержання матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ корисних копалин ДКЗ укладає договори з користувачами надр або з уповноваженими ними особами на проведення робіт з державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин і виконує їх в обумовлений у договорі термін.</p>

Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374	
Про затвердження Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами	Про затвердження Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами
Затвердити Методику визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, що додається.	Затвердити Методику визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами, що додається.
Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами	Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами
<p>1. Цією Методикою визначається механізм розрахунку початкової ціни продажу на аукціоні спеціальних дозволів на користування надрами (далі - початкова ціна дозволу) у межах території України, її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони, крім випадків, передбачених законодавством.</p> <p>Залежно від випадків надання спеціальних дозволів на користування надрами (далі - дозвіл) початкова ціна дозволу, визначена за цією Методикою, має таке значення:</p> <p>у разі надання дозволу шляхом проведення аукціону - ціна дозволу, з якої починаються електронні торги з продажу дозволів;</p> <p>у разі надання дозволу без проведення аукціону - розмір збору, який справляється за отримання дозволу.</p> <p>Для розрахунку початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку або обліковані державним балансом</p>	<p>1. Цією Методикою визначається механізм розрахунку початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціальних дозволів на користування надрами (далі - початкова ціна дозволу) у межах території України, її континентального шельфу та виключної (морської) економічної зони, крім випадків, передбачених законодавством.</p> <p>Залежно від випадків надання спеціальних дозволів на користування надрами (далі - дозвіл) початкова ціна дозволу, визначена за цією Методикою, має таке значення:</p> <p>у разі надання дозволу шляхом проведення аукціону (електронних торгів) - ціна дозволу, з якої починаються електронні торги з продажу дозволів;</p> <p>у разі надання дозволу без проведення аукціону - плата (збір), яка (який) справляється за отримання дозволу.</p> <p>Для розрахунку початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією по запасах корисних копалин (далі — Державна комісія) або обліковані державним</p>

<p>корисних копалин, застосовується формула, зазначена у пункті 5 цієї Методики.</p> <p>Розрахунок початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, де відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку запаси (ресурси) корисних копалин або не обліковані державним балансом корисних копалин, здійснюється згідно з пунктом 9 цієї Методики відповідно до встановлених значень плати за рік користування площею ділянки надр корисних копалин визначених категорій.</p> <p>норма відсутня</p>	<p>балансом корисних копалин, застосовується формула, зазначена у пункті 5 цієї Методики.</p> <p>Розрахунок початкової ціни дозволу родовища або ділянки надр, де відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією запаси (ресурси) корисних копалин або не обліковані державним балансом корисних копалин, здійснюється згідно з пунктом 9 цієї Методики відповідно до встановлених значень плати за рік користування площею ділянки надр корисних копалин визначених категорій.</p> <p>Якщо ділянка надр включає площу, де наявні запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин, а також площу, де відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією запаси (ресурси) корисних копалин або обліковані державним балансом запасів корисних копалин, початкова ціна дозволу такої ділянки надр визначається як сума значень, отриманих під час застосування формули згідно з пунктом 5 цієї Методики, та плати за рік користування площею ділянки надр корисних копалин визначених категорій згідно з пунктом 9 цієї Методики.</p> <p>Площа ділянок надр, де наявні/відсутні запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин, визначається за допомогою геоінформаційної системи.</p>
<p>2. Об'єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу є визначене у встановленому порядку родовище або ділянка надр, а для дозволів, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, - підземна споруда (зокрема споруда для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних</p>	<p>2. Об'єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу є:</p> <p>1) для дозволів, пов'язаних з видобуванням корисних копалин:</p> <p>обсяг запасів (ресурсів) корисних копалин родовища або ділянки надр, які затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним</p>

вод), підземна споруда, пов'язана із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт, геологічна територія та об'єкт, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо).

У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано спеціальний дозвіл, об'єктом обчислення початкової ціни дозволу є виключно площа ділянки надр, на яку здійснюється таке розширення, або обсяг товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр, наявний на ділянці надр, на яку здійснюється таке розширення.

У разі розширення меж ділянки надр, на яку надано спеціальний дозвіл, не пов'язаний з видобуванням корисних копалин, об'єктом обчислення є виключно обсяг (об'єм, площа) підземних споруд, геологічних територій, об'єктів, на який (яку) здійснюється таке розширення.

балансом запасів корисних копалин;

обсяг запасів (ресурсів) нової кількості корисної копалини, яка зазначена у спеціальному дозволі на користування надрами, після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів такої копалини Державною комісією, у тому числі збільшення запасів такої корисної копалини одночасно з розширенням меж ділянки надр на глибину, що підтверджено даними протоколу Державної комісії;

обсяг запасів (ресурсів) іншої корисної копалини, не зазначеної у спеціальному дозволі на користування надрами, після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів такої нововиявленої корисної копалини Державною комісією;

обсяг запасів (ресурсів) у разі зміни виду корисної копалини та (або) напряму використання корисної копалини, зазначеної у спеціальному дозволі на користування надрами, у результаті проведення повторної державної експертизи та оцінки запасів раніше розвіданих родовищ корисних копалин Державною комісією — якщо такі зміни призвели до зміни виду товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини), яка приймалася для розрахунку початкової ціни продажу дозволу під час його надання;

обсяг відбору підземних вод після проведення державної експертизи відповідних геологічних матеріалів та оцінки запасів Державною комісією у разі збільшення такого обсягу;

площа ділянки надр, якщо на такій ділянці відсутні затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією запаси (ресурси) корисних копалин або обліковані державним балансом запасів корисних копалин;

2) для дозволів, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин:

активний об'єм (площа) — для підземного зберігання природного газу та газоподібних продуктів, зберігання нафти та інших рідких нафтопродуктів, скидання стічних вод,

	<p>захоронення шкідливих речовин і відходів, витримування виноматеріалів, виробництва і зберігання винопродукції, вирощування грибів, овочів, квітів та інших рослин, зберігання харчових продуктів, а також промислових та інших товарів, речовин і матеріалів;</p> <p>об'єкт (дозвіл) — для захоронення шкідливих речовин, експлуатації підземних споруд, пов'язаних із запобіганням підтопленню недіючих шахт та створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо);</p> <p>глибина — для об'єктів, що використовуються для отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр);</p> <p>обсяг збільшення активного об'єму (площі), глибини та/або кількості об'єктів (дозволів), за умови що вони виходять за межі ділянки надр, наданої у користування.</p>
<p>3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку або обліковані державним балансом корисних копалин, використовуються дані, які встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:</p> <p>1) у протоколах Державної комісії по запасах корисних копалин (далі - ДКЗ) за результатами проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин (крім підземних вод);</p> <p>2) державному балансі корисних копалин (крім підземних вод);</p>	<p>3. Для визначення обсягу товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або обліковані державним балансом запасів корисних копалин (крім підземних вод), використовуються дані, які встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:</p> <p>1) у протоколах Державної комісії за результатами проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин;</p> <p>2) у державному балансі запасів корисних копалин;</p>

3) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів підготовлених і виявлених об'єктів Держгеонадр, протоколах наукової ради з прогнозування, науково-технічних рад підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр (крім підземних вод).

Обсяг товарної продукції для об'єктів підземних вод визначається відповідно до пункту 7 цієї Методики з урахуванням обсягів відбору (прогнозного відбору) вод з водозабірних споруд, який буде зазначено в особливих умовах дозволу на користування надрами.

3) в актах та протоколах експертної оцінки ресурсів підготовлених і виявлених об'єктів Держгеонадр, протоколах наукової ради з прогнозування, науково-технічних рад підприємств, що належать до сфери управління Держгеонадр.

Якщо на родовищі або ділянці надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією, здійснювалося видобування корисних копалин після проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин, обсяг товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) такого родовища або ділянки надр визначається згідно з даними державного балансу запасів корисних копалин (крім підземних вод), що обліковуються станом на дату проведення розрахунку.

Обсяг товарної продукції для об'єктів підземних технічних, промислових, теплоенергетичних, питних (для централізованого та нецентралізованого водопостачання) і мінеральних вод розраховується на весь строк надання дозволу з урахуванням обсягів відбору (прогнозного відбору) вод з водозабірних споруд, який буде зазначено в особливих умовах дозволу на користування надрами з використанням даних, які встановлені на дату розрахунку, за пріоритетністю у такому порядку:

у протоколах Державної комісії за результатами проведення державної експертизи та оцінки запасів (ресурсів) корисних копалин;

у державному балансі запасів корисних копалин;

у дозволі на спеціальне водокористування;

за подібними свердловинами, що розташовані в аналогічних геолого-гідрогеологічних (приналежність до одного артезіанського басейну, гідрогеологічного масиву, водоносного горизонту та комплексу), гідродинамічних (подібність зон аерації, схожість фільтраційної здатності та параметрів

У разі врахування державним балансом запасів (ресурсів) корисних копалин у класифікації, що діяла до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 “Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр” (Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104), обсяг товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр визначається за такими формулами:

для твердих корисних копалин:

$$Отп = A + B + C1 + C2 + ((P1 + P2) \times 0,25) + (P3 \times 0,125),$$

для ділянок нафтогазоносних надр:

$$Отп = A + B + C1 + C2 + (C3 \times 0,25) + ((D1 + D2) \times 0,125),$$

де Отп - обсяг товарної продукції гірничого підприємства - проектного видобутку корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр;

A, B, C1 - обсяг балансових запасів;

C2 - обсяг попередньо оцінених запасів;

P1, P2 - обсяг перспективних ресурсів для твердих корисних копалин;

C3 - обсяг перспективних ресурсів для вуглеводнів;

гідростатичного тиску) умовах на відстані до 30 кілометрів.

У разі надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ) для родовищ та ділянок надр, які враховуються державним балансом запасів (ресурсів) корисних копалин у класифікації, що діяла до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 “Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр” (Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104), обсяг товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр визначається за такими формулами:

для твердих корисних копалин:

$$Отп = A + B + C1 + (C2 \times 0,5) + ((P1 + P2) \times 0,25) + (P3 \times 0,125),$$

для ділянок нафтогазоносних надр:

$$Отп = A + B + C1 + (C2 \times 0,5) + (C3 \times 0,25) + ((D1 + D2) \times 0,125),$$

де Отп — обсяг товарної продукції гірничого підприємства — проектного видобутку корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр;

A, B, C1 — обсяг балансових запасів;

C2 — обсяг попередньо оцінених запасів;

P1, P2 — обсяг перспективних ресурсів для твердих корисних копалин;

C3 — обсяг перспективних ресурсів для вуглеводнів;

<p>P3 - обсяг прогнозних ресурсів для твердих корисних копалин;</p> <p>D1, D2 - обсяг прогнозних ресурсів для вуглеводнів;</p> <p>0,25 - коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу перспективних ресурсів до балансових запасів;</p> <p>0,125 - коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу прогнозних ресурсів до балансових запасів.</p> <p>До обсягу товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр не включаються запаси корисних копалин, що перебувають в охоронних зонах транспортних магістралей, під населеними пунктами, територіями та об'єктами природно-заповідного фонду, де здійснення видобування неможливе.</p>	<p>P3 — обсяг прогнозних ресурсів для твердих корисних копалин;</p> <p>D1, D2 — обсяг прогнозних ресурсів для вуглеводнів;</p> <p>0,5 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу попередньо оцінених запасів у відповідність з балансовими запасами;</p> <p>0,25 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу перспективних ресурсів у відповідність з балансовими запасами;</p> <p>0,125 — коефіцієнт, що застосовується для приведення обсягу прогнозних ресурсів у відповідність з балансовими запасами.</p> <p>До обсягу товарної продукції гірничого підприємства — корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр не включаються запаси (ресурси) корисних копалин, що за результатами державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин визначені як залишкові (додаткові) запаси і ресурси (коди класів 341, 342, 343, 344) відповідно до Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 (Офіційний вісник України, 1997 р., число 19, с. 104).</p>
<p>4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Ц₀) визначається на дату розрахунку і дорівнює:</p> <p>фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному веб-сайті Мінекономіки;</p>	<p>4. Ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Ц₀) визначається на дату розрахунку і дорівнює:</p> <p>фактичній ціні реалізації природного газу, нафти і конденсату, оприлюдненій на офіційному веб-сайті Мінекономіки;</p>

<p>ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС, та інформації ДКЗ.</p> <p>...</p> <p>У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства - видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо), яка була опублікована на офіційному веб-сайті Держгеонадр у кварталі, що передував введенню воєнного стану.</p> <p>У випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.</p>	<p>ціні, визначеній відповідно до цієї Методики на всі інші корисні копалини шляхом опрацювання вихідної інформації, отриманої від ДПС та Державної комісії, та ціни, оприлюдненої на офіційному веб-сайті Держгеонадр за попередній квартал, з вибором більшого із значень. Опрацювання вихідної інформації від ДПС та Державної комісії проводиться на засіданні робочої групи, яка утворюється Держгеонадрами із залученням представників установ, що надавали таку вихідну інформацію.</p> <p>...</p> <p>У період воєнного стану дозволяється застосовувати ціну одиниці товарної продукції гірничого підприємства — видобутої корисної копалини (мінеральної сировини) (Цо) за попередній квартал (крім ціни реалізації природного газу, нафти і конденсату) у разі відсутності публікації на офіційному веб-сайті Держгеонадр актуальної ціни одиниці товарної продукції на квартал, в якому здійснюється розрахунок.</p> <p>У випадку, якщо з дати затвердження запасів корисних копалин родовища або ділянки надр (крім нафтогазоносних) до дати розрахунку початкової ціни дозволу пройшло не більше одного року, застосовується ціна одиниці товарної продукції гірничого підприємства, яка була визначена під час затвердження даних запасів, як реальної економічно-обґрунтованої (доведеної) для рентабельної розробки конкретного родовища або ділянки надр.</p>
<p>7. Обсяг товарної продукції для об'єктів підземних технічних, промислових, теплоенергетичних, питних (для централізованого та нецентралізованого водопостачання) і мінерально-лікувальних вод розраховується шляхом множення річного обсягу води, який визначено дозволом на спеціальне водокористування, на строк надання дозволу.</p>	<p>7. Коефіцієнти переводу в товарну продукцію гірничого підприємства — проектний видобуток корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр (Отп) запасів (ресурсів) корисних копалин, затверджених (апробованих) в установленому порядку Державною комісією, промислове значення яких не визначено, становлять:</p> <p>для розвіданих запасів (код класу 331) — 0,95;</p>

<p>Якщо на ділянці надр відсутні свердловини для видобування підземних вод або відсутній дозвіл на спеціальне водокористування, що встановлює річний обсяг видобування, обсяг товарної продукції визначається за подібними свердловинами, що розташовані в аналогічних геолого-гідрогеологічних і гідродинамічних умовах на відстані до 30 кілометрів.</p> <p>Обсяг товарної продукції для інших об'єктів, що мають запаси і ресурси корисних копалин з невизначеним промисловим значенням, визначається шляхом переведення кількості запасів і ресурсів корисних копалин до видобувних запасів за допомогою коефіцієнтів переводу, які становлять:</p> <p>для запасів і ресурсів (класи 331, 332 і 333) - 0,25;</p> <p>для прогнозних ресурсів класу 334 - 0,125.</p> <p>У разі відсутності даних про вихід товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) у документах, зазначених у пункті 3 цієї Методики, вихід товарної продукції гірничого підприємства визначається за допомогою її пропорційного співвідношення згідно з протоколами затвердження запасів корисних копалин за результатами проведеної державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин ДКЗ за аналогічними об'єктами, які найбільше відповідають таким умовам:</p> <p>виду корисної копалини, якості розвіданих запасів (вмісту основних компонентів, складу і технологічним властивостям);</p> <p>гірничо-геологічним умовам розробки родовища (включаючи складність геологічної будови, глибини залягання, гідрогеологічних та інженерно-геологічних характеристик).</p>	<p>для попередньо розвіданих запасів (код класу 332) — 0,5;</p> <p>для перспективних ресурсів (код класу 333) — 0,25;</p> <p>для прогнозних ресурсів (код класу 334) — 0,125.</p> <p>У разі відсутності даних про вихід товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) у документах, зазначених у пункті 3 цієї Методики, вихід товарної продукції гірничого підприємства визначається за допомогою її пропорційного співвідношення згідно з протоколами затвердження запасів корисних копалин за результатами проведеної державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин Державною комісією за аналогічними об'єктами, які найбільше відповідають таким умовам:</p> <p>виду корисної копалини, якості розвіданих запасів (вмісту основних компонентів, складу і технологічним властивостям);</p> <p>гірничо-геологічним умовам розробки родовища (включаючи складність геологічної будови, глибини залягання, гідрогеологічних та інженерно-геологічних характеристик).</p>
---	---

<p>8. Розмір збору за надання дозволів у цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, з метою використання ділянок надр для будівництва та експлуатації підземних споруд, зокрема споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, експлуатації підземних споруд, пов'язаних із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт, створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо) в частині їх геологічного вивчення та збереження (крім нафти і газу), визначається шляхом множення обсягу (об'єму, площі) підземної споруди, геологічної території, об'єкта на кількість мінімальних заробітних плат, розмір яких встановлюється Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік, за формулою:</p> $PЗ = O_{НВ} \times K_{МЗ} \times P_{МЗ},$ <p>норма відсутня</p> <p>де $O_{НВ}$ - обсяг (об'єм, площа) підземних споруд, геологічної території, об'єкта, на користування якими надається дозвіл в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин;</p> <p>$K_{МЗ}$ - кількість мінімальних заробітних плат згідно з додатком;</p> <p>$P_{МЗ}$ - розмір мінімальної заробітної плати на дату розрахунку.</p>	<p>8. Розмір плати (збору) за надання дозволів у цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, з метою використання ділянок надр для будівництва та експлуатації підземних споруд, зокрема споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр), експлуатації підземних споруд, пов'язаних із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт, створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо) в частині їх геологічного вивчення та збереження (крім нафти і газу), визначається шляхом множення обсягу (об'єму, площі, глибини) підземної споруди, геологічної території, об'єкта на кількість мінімальних заробітних плат, розмір яких встановлюється Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік, за формулою:</p> $PП = O_{НВ} \times K_{МЗ} \times P_{МЗ},$ <p>де РП — розмір плати</p> <p>$O_{НВ}$ - обсяг (активний об'єм, площа, глибина, дозвіл) підземних споруд, геологічної території, об'єкта, на користування якими надається дозвіл в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин;</p> <p>$K_{МЗ}$ - кількість мінімальних заробітних плат згідно з додатком;</p> <p>$P_{МЗ}$ - розмір мінімальної заробітної плати на дату розрахунку.</p>
<p>9. Початкова ціна дозволу на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин, геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислово розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, геологічне вивчення</p>	<p>9. Початкова ціна дозволу, що надається на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислово розробку корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ), де запаси (ресурси)</p>

нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислово розробку родовищ та геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислово розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти і газу (промисловою розробкою родовищ), де запаси (ресурси) корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому порядку або не обліковані державним балансом корисних копалин, становить:

1) п'ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин місцевого значення за рік користування;

2) сто п'ятдесят неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин загальнодержавного значення за рік користування (крім корисних копалин, зазначених у підпункті 3 цього пункту);

3) двісті неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар відповідної ділянки надр для кольорових, благородних, рідкіснометалевих, рідкісноземельних, розсіяних, радіоактивних металів, залізної та марганцевої руд, графіту та солі калійної, сировини ювелірної (крім бурштину) та сировини ювелірно-виробної за рік користування;

4) сімсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян для горючих газоподібних та рідких корисних копалин (крім корисних копалин, зазначених у підпункті 5 цього пункту) за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр за рік користування;

5) двісті п'ятдесят неоподатковуваних мінімум доходів громадян для горючих газоподібних та рідких корисних копалин в межах континентального шельфу та виключної морської економічної зони за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр за рік користування.

корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому порядку Державною комісією або не обліковані державним балансом запасів корисних копалин, становить:

1) 0,2 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин місцевого значення за рік користування;

2) 0,4 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для корисних копалин загальнодержавного значення за рік користування (крім корисних копалин, зазначених у підпунктах 3—5 цього пункту);

3) 0,5 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки надр для кольорових, благородних, рідкіснометалевих, рідкісноземельних, розсіяних, радіоактивних металів, залізної та марганцевої руд, графіту та солі калійної, сировини ювелірної (крім бурштину) та сировини ювелірно-виробної за рік користування;

4) 2,6 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 гектар відповідної ділянки бурштиноносних надр за рік користування;

5) 1,8 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр для горючих газоподібних та рідких корисних копалин (крім корисних копалин, зазначених у підпункті 6 цього пункту) за рік користування;

	<p>б) 0,6 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої на момент розрахунку, за 1 кв. кілометр відповідної ділянки надр для горючих газоподібних та рідких корисних копалин в межах континентального шельфу та виключної морської економічної зони за рік користування.</p>
<p>10. У випадках надання дозволу, що отримується вперше, для родовищ або ділянок надр, де запаси (ресурси) корисних копалин затверджені (апробовані) в установленому порядку або обліковані державним балансом корисних копалин, початкова ціна дозволу становить:</p> <p>на видобування корисних копалин - 100 відсотків початкової ціни дозволу;</p> <p>на геологічне вивчення ділянок надр корисних копалин - 10 відсотків початкової ціни дозволу на видобування корисних копалин;</p> <p>на геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислому розробку родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, - 100 відсотків початкової ціни дозволу на видобування корисних копалин;</p> <p>на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислому розробку родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислому розробку родовищ), - 100 відсотків початкової ціни дозволу на видобування нафти і газу (промислому розробку родовищ);</p> <p>на геологічне вивчення надр за рахунок коштів державного бюджету - 20 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.</p>	<p>норму виключено</p>
<p>Додаток до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу</p>	<p>Додаток до Методики визначення початкової ціни</p>

на право користування надрами			продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами		
ПОКАЗНИКИ			ПОКАЗНИКИ		
для визначення розміру збору за користування надрами в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин			для визначення розміру збору за користування надрами в цілях, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин		
Ціль використання надр	Одиниця виміру	Кількість мінімальних заробітних плат	Ціль використання надр	Одиниця виміру	Кількість мінімальних заробітних плат
Використання ділянок надр для будівництва та експлуатації підземних споруд, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод:			Використання ділянок надр для будівництва та експлуатації підземних споруд, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод:		
зберігання природного газу та газоподібних продуктів	млн. куб. метрів активного об'єму	2	зберігання природного газу та газоподібних продуктів	млн. куб. метрів активного об'єму	2
зберігання нафти та інших рідких нафтопродуктів	тис. куб. метрів	2	зберігання нафти та інших рідких нафтопродуктів	тис. куб. метрів	2
скидання стічних вод	-"-	5	скидання стічних вод	-"-	5
захоронення шкідливих речовин і	-"-	40	захоронення	-"-	40

відходів (крім радіоактивних)				шкідливих речовин і відходів (крім радіоактивних)			
захоронення радіоактивних відходів	-“-		50	захоронення радіоактивних відходів	-“-		50
захоронення радіоактивних відходів за кошти державного бюджету	1 дозвіл		1	захоронення радіоактивних відходів за кошти державного бюджету	1 дозвіл		1
витримування виноматеріалів, виробництво і зберігання винопродукції	тис. кв. метрів		6	витримування виноматеріалів, виробництво і зберігання винопродукції	тис. кв. метрів		6
виращування грибів, овочів, квітів та інших рослин	-“-		3,5	виращування грибів, овочів, квітів та інших рослин	-“-		3,5
зберігання харчових продуктів, промислових та інших товарів, речовин і матеріалів	-“-		2,6	зберігання харчових продуктів, промислових та інших товарів, речовин і матеріалів	-“-		2,6
провадження іншої господарської діяльності	-“-		8,5	провадження іншої господарської діяльності	-“-		8,5
норма відсутня	норма відсутня		норма відсутня	отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр)	погонних метрів		0,5
експлуатації підземних споруд,	1 об'єкт		1				

<p>пов'язаних із запобіганням підтопленню недіючих шахт</p> <p>Створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо)</p>	<p>експлуатації підземних споруд, пов'язаних із запобіганням підтопленню недіючих шахт</p> <p>1 об'єкт 1</p> <p>Створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади тощо)</p> <p>-"- 1</p>
<p>Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174</p>	
<p>4. Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань: ... норма відсутня ...</p>	<p>4. Держгеонадра відповідно до покладених на неї завдань: ... 3¹) створює та забезпечує функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових; 3²) виконує функції держателя Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру нафтових та газових свердловин, Державного реєстру артезіанських свердловин; 3³) забезпечує створення та функціонування Державного сховища геологічної інформації та кам'яного матеріалу;</p>

<p>8) організовує і координує роботу з:</p> <p>обліку параметричних, пошукових, розвідувальних та експлуатаційних нафтових і газових свердловин;</p> <p>ведення єдиної інформаційної системи користування надрами;</p> <p>проведення моніторингу мінерально-сировинної бази, геологічного середовища та підземних вод;</p> <p>...</p> <p>11) здійснює переоформлення спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами), внесення до них змін та видачу дублікатів, продовжує строк дії спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами);</p> <p>12) здійснює державний контроль за геологічним вивченням надр (державний геологічний контроль) та раціональним і ефективним їх використанням, зокрема за:</p> <p>...</p> <p>норма відсутня</p> <p>13) складає у межах повноважень, передбачених законом, протоколи про адміністративні правопорушення, розглядає справи про адміністративні правопорушення та накладає адміністративні стягнення;</p>	<p>...</p> <p>8) організовує і координує роботу з:</p> <p>обліку параметричних, пошукових, розвідувальних та експлуатаційних нафтових і газових свердловин;</p> <p>норму виключено</p> <p>проведення моніторингу мінерально-сировинної бази, геологічного середовища та підземних вод;</p> <p>...</p> <p>11) здійснює внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами) та до угоди про умови користування надрами, продовжує строк дії спеціальних дозволів на користування надрами (у тому числі на користування нафтогазоносними надрами);</p> <p>12) здійснює державний контроль за геологічним вивченням надр (державний геологічний контроль) та раціональним і ефективним їх використанням, зокрема за:</p> <p>...</p> <p>виконанням вимог щодо охорони надр під час ведення робіт з їх вивчення;</p> <p>13) складає у межах повноважень, передбачених законом, протоколи про адміністративні правопорушення, розглядає справи про адміністративні правопорушення та накладає адміністративні стягнення;</p> <p>14) проводить планові та позапланові перевірки надрокористувачів, за результатами яких (у разі виявлення порушень</p>
---	---

<p>14) проводить планові та позапланові перевірки надрокористувачів, за результатами яких (у разі виявлення порушень вимог законодавства) складає акти, видає обов'язкові для виконання вказівки (приписи) про усунення виявлених недоліків і порушень вимог законодавства;</p> <p>15) здійснює державний контроль за дотриманням правил і нормативів користування нафтогазоносними надрами;</p> <p>норма відсутня</p> <p>16) здійснює в установленому порядку контроль за ефективним і цільовим використанням коштів державного бюджету, що спрямовуються на геологічне вивчення надр;</p> <p>...</p> <p>20) організовує проведення державної експертизи звітів з геологічного вивчення надр;</p>	<p>вимог законодавства) складає акти, видає обов'язкові для виконання вказівки (приписи), визначає строк для усунення виявлених недоліків і порушень вимог законодавства;</p> <p>15) здійснює державний контроль за дотриманням правил і нормативів користування нафтогазоносними надрами;</p> <p>15¹) звертається до адміністративного суду з позовом про застосування заходу реагування у вигляді:</p> <p>припинення видобування корисних копалин без спеціальних дозволів на користування надрами (самовільне користування надрами);</p> <p>зупинення окремих видів робіт з геологічного вивчення та/або видобування надр, що проводяться з порушенням стандартів та правил і можуть спричинити псування родовищ, істотне зниження ефективності робіт або призвести до заподіяння збитків державі;</p> <p>15²) здійснює в межах компетенції розрахунок розміру збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;</p> <p>15³) пред'являє претензії про відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;</p> <p>16) здійснює в установленому порядку контроль за ефективним і цільовим використанням коштів державного бюджету, що спрямовуються на геологічне вивчення надр;</p> <p>...</p> <p>норму виключено</p> <p>норму виключено</p>
---	---

<p>21) організовує проведення державної експертизи та оцінки запасів і ресурсів корисних копалин, а також інших геологічних матеріалів;</p> <p>...</p> <p>норма відсутня</p> <p>32) здійснює інші повноваження, визначені законом.</p>	<p>...</p> <p>31³) забезпечує інформаційну взаємодію з Державним земельним кадастром з метою надання через технологічні та програмні засоби Державного земельного кадастру відомостей про ділянки надр, надані у користування відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами;</p> <p>32) здійснює інші повноваження, визначені законом.</p>
<p>Порядок розпорядження геологічною інформацією, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 р. № 939</p>	
<p>3. ...</p> <p>...</p> <p>В угоді про умови користування надрами під час отримання спеціального дозволу на користування надрами зазначається обов'язок надрокористувача повідомляти Держгеонадрам про створення, придбання геологічної інформації, передачу права власності на геологічну інформацію чи права користування нею.</p> <p>норма відсутня</p>	<p>3. ...</p> <p>...</p> <p>В угоді про умови користування надрами під час отримання спеціального дозволу на користування надрами зазначається обов'язок надрокористувача повідомляти Держгеонадрам про створення, придбання геологічної інформації, передачу права власності на геологічну інформацію чи права користування нею.</p> <p>Результати робіт і досліджень з геологічного вивчення надр передаються виконавцями на державне (постійне) зберігання до державного науково-виробничого підприємства “Державний інформаційний геологічний фонд України” (далі — Державний геологічний фонд).</p> <p>Вторинна (оброблена) геологічна інформація, що є результатом робіт і досліджень з геологічного вивчення надр,</p>

	<p>передається виконавцями на державне (постійне) зберігання в електронній формі на цифровому носії.</p> <p>Геопросторові дані, що виникли в результаті робіт і досліджень з геологічного вивчення надр, підлягають зберіганню та опрацюванню Державним геологічним фондом. Оприлюднення та доступ до таких геопросторових даних здійснюються згідно із Законом України “Про національну інфраструктуру геопросторових даних”.</p>
<p>4.Відомості про геологічну інформацію незалежно від виду та форми власності підлягають обліку у каталозі відомостей про геологічну інформацію (далі - каталог), що ведеться державним науково-виробничим підприємством “Державний інформаційний геологічний фонд України” (далі - підприємство “ДНВП “Геоінформ України”) в порядку, визначеному Міндовкіллям.</p> <p>...</p> <p>Інформація про створення, придбання, передачу права власності на геологічну інформацію або надання права користування геологічною інформацією підлягає внесенню підприємством “ДНВП “Геоінформ України” до каталогу протягом п’яти робочих днів з дня надходження повідомлення від власника геологічної інформації.</p>	<p>4.Відомості про геологічну інформацію незалежно від виду та форми власності підлягають обліку у каталозі відомостей про геологічну інформацію (далі - каталог), що ведеться Державним геологічним фондом в порядку, визначеному Міндовкіллям.</p> <p>...</p> <p>Доступ до відомостей про геологічну інформацію та внесення інформації до каталогу здійснюється через веб-портал Державного геологічного фонду.</p> <p>Інформація про створення, придбання, передачу права власності на геологічну інформацію або надання права користування геологічною інформацією підлягає внесенню до каталогу надкористувачем, який є власником або користувачем такої інформації, протягом десяти робочих днів з дня її створення або зміни форми власності за допомогою засобів електронної ідентифікації — кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.</p>

<p>Розкриття змісту геологічної інформації, що створена (придбана) за власні кошти юридичних та фізичних осіб і відомості про яку обліковуються у каталозі, здійснюється виключно за письмовою згодою та на умовах, визначених власником такої інформації.</p>	<p>Приймання на державне (постійне) зберігання до Державного геологічного фонду вторинної (обробленої) геологічної інформації, що виникла під час проведення робіт і досліджень з геологічного вивчення надр, здійснюється після внесення виконавцями до каталогу первинної геологічної інформації, що використовувалась під час створення матеріалів, які подаються на державне (постійне) зберігання..</p> <p>Розкриття змісту геологічної інформації, що створена (придбана) за власні кошти юридичних та фізичних осіб і відомості про яку обліковуються у каталозі, здійснюється виключно за письмовою згодою та на умовах, визначених власником такої інформації.</p>
<p>8. Первинна геологічна інформація, яка є державною власністю, надається у користування на договірній основі. Держава забезпечує безоплатний доступ до такої інформації виключно шляхом надання її для ознайомлення за місцем зберігання на носіях, на яких її первинно створено.</p> <p>Первинна геологічна інформація в будь-якій іншій формі (крім тієї, що зазначена в абзаці першому цього пункту) може бути надана для ознайомлення виключно на платній основі.</p>	<p>8. Первинна (необроблена) геологічна інформація, що є державною власністю, надається для ознайомлення в місцях її зберігання безоплатно з одночасним інформуванням Держгеонадр.</p> <p>За власний кошт заявник має право виготовити електронну копію такої геологічної інформації для проведення її самостійної обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, створений в результаті виготовлення такої копії, є власністю держави, а право користування (невиключне) копією належить заявнику.</p> <p>Первинна геологічна інформація, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), надається заявнику для дослідження після завчасної сплати ним компенсації витрат держави на отримання такої геологічної інформації, яка визначається відповідно до кількості, виду та розміру зразка відповідно до Кодексу України про надра та Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 95, ст. 3141; 2022 р., № 61,</p>

<p>9. Користування вторинною (обробленою) геологічною інформацією, що є державною власністю, є безоплатним. Така геологічна інформація повинна бути розміщена у відкритому он-лайн доступі на офіційному веб-сайті підприємства “ДНВП “Геоінформ України” та/або надаватися у вигляді копій (в електронній формі).</p> <p>Юридична чи фізична особа, яка є власником геологічної інформації, за власним бажанням має право публічно розмістити геологічну інформацію на власному веб-сайті чи на офіційному веб-сайті підприємства “ДНВП “Геоінформ України” з урахуванням вимог, встановлених Законами України “Про державну таємницю” та “Про санкції”.</p>	<p>ст. 3663).</p> <p>9. Користування вторинною (обробленою) геологічною інформацією, що є державною власністю, є безоплатним. Така геологічна інформація повинна бути розміщена у відкритому он-лайн доступі на веб-порталі Державного геологічного фонду та/або надаватися у вигляді копій (в електронній формі).</p> <p>Юридична чи фізична особа, яка є власником геологічної інформації, за власним бажанням має право публічно розмістити геологічну інформацію на власному веб-сайті чи на веб-порталі Державного геологічного фонду з урахуванням вимог, встановлених Законами України “Про державну таємницю” та “Про санкції”.</p>
<p>10. ...</p> <p>Оцифрована геологічна інформація передається надрокористувачу в електронному вигляді на відповідних носіях під час отримання ним спеціального дозволу на користування надрами з одночасним повідомленням адреси та способу користування (ознайомлення) з геологічною інформацією, яка не може бути оцифрована внаслідок її фізичних властивостей (для зразків та проб) та, зокрема, зберігається в Державному сховищі геологічної інформації та кам’яного матеріалу.</p>	<p>10. ...</p> <p>Надрокористувач, що отримав спеціальний дозвіл на користування надрами, може звернутися до Держгеонадр для отримання інформації про адреси та спосіб користування (ознайомлення) з геологічною інформацією, яка не може бути оцифрована внаслідок її фізичних властивостей (для зразків та проб) та, зокрема, зберігається в Державному сховищі геологічної інформації та кам’яного матеріалу.</p> <p>Для отримання оцифрованої вторинної (обробленої) геологічної інформації в електронній формі надрокористувач, який отримав спеціальний дозвіл на користування надрами, може звернутися до Державного геологічного фонду.</p>
<p>13. Юридична чи фізична особа, яка бажає придбати право користування первинною геологічною інформацією (далі - запитувач), що є державною власністю, надсилає</p>	<p>13. Юридична чи фізична особа, яка бажає виготовити електронну копію первинної геологічної інформації або отримати зразок кам’яного матеріалу (далі — запитувач), що є</p>

<p>рекомендованим листом до Держгеонадр запит, в якому зазначається:</p> <p>мета отримання інформації;</p> <p>район проведення робіт або місцезнаходження родовища корисних копалин;</p> <p>ідентифікація інформації згідно з каталогом;</p> <p>форма надання інформації.</p> <p>Держгеонадра протягом 10 календарних днів після отримання запиту опрацьовує його і у разі відсутності обмежень щодо розпорядження геологічною інформацією, передбачених пунктом 6 цього Порядку, надсилає запитувачу для укладення проекту договору про надання послуг з визначення вартості первинної геологічної інформації.</p> <p>Після надходження від запитувача підписаного договору та внесення ним плати за надання послуг з визначення вартості</p>	<p>державною власністю, надсилає письмовий запит до Держгеонадр, в якому зазначається:</p> <p>мета отримання інформації;</p> <p>район проведення робіт або місцезнаходження родовища корисних копалин;</p> <p>ідентифікація інформації згідно з каталогом;</p> <p>форма надання інформації;</p> <p>актуальна інформація (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, — прізвище, власне ім'я та по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевим бенефіціарним власником є іноземець, що є громадянином (підданим) декількох країн, — усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальна інформація (дані) щодо структури власності юридичної особи.</p> <p>Держгеонадра протягом 10 календарних днів після отримання запиту опрацьовує його і у разі відсутності обмежень щодо розпорядження геологічною інформацією, передбачених пунктом 6 цього Порядку, надає письмову згоду на виготовлення такої електронної копії первинної геологічної інформації за місцем її зберігання, а у випадку отримання зразка кам'яного матеріалу надсилає запитувачу рахунок на оплату вартості</p>
--	---

первинної геологічної інформації Держгеонадра протягом 15 календарних днів надає запитувачу рахунок на оплату вартості первинної геологічної інформації та договір купівлі-продажу права користування первинною геологічною інформацією для підписання. Вартість первинної та вторинної геологічної інформації визначається відповідно до Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075.

Протягом 30 календарних днів після отримання розрахунку вартості первинної геологічної інформації та договору купівлі-продажу права користування первинною геологічною інформацією запитувач підписує вказаний договір та оплачує вартість первинної геологічної інформації або повідомляє Держгеонадрам про відмову у придбанні права користування первинною геологічною інформацією.

Геологічна інформація надсилається (надається) запитувачу протягом 10 календарних днів з дня оплати її вартості.

компенсації первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Вартість первинної геологічної інформації визначається відповідно до Кодексу України про надра та Методики визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2008 р. № 1075 (Офіційний вісник України, 2008 р., № 95, ст. 3141; 2022 р., № 61, ст. 3663).

Протягом 30 календарних днів після отримання рахунку на оплату компенсації витрат держави з отримання первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу) запитувач оплачує такий рахунок або письмово повідомляє Держгеонадрам про відмову в отриманні кам'яного матеріалу.

Зразок кам'яного матеріалу надається запитувачу протягом

10 календарних днів з дня оплати компенсації витрат держави з отримання первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Передача кам'яного матеріалу підтверджується актом прийому — передачі первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу).

Електронна копія первинної геологічної інформації виготовляється та надається запитувачу після отримання письмової згоди від Держгеонадр на виготовлення такої електронної копії первинної геологічної інформації за місцем її зберігання.

Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної інформації, отриманої в результаті аналізу первинної (необробленої) геологічної інформації, що є державною власністю, яка руйнується в процесі проведення обробки

<p>Держгеонадра може відмовити у наданні в користування первинної геологічної інформації у випадках, встановлених пунктом 6 цього Порядку. Про відмову у наданні в користування первинної геологічної інформації Держгеонадра повідомляє запитувачу протягом п'яти робочих днів з дня отримання запиту.</p>	<p>внаслідок її фізичних властивостей (кам'яний матеріал), передається в обов'язковому порядку на зберігання до Держгеонадр.</p> <p>Держгеонадра може відмовити у наданні в користування первинної геологічної інформації у випадках, встановлених пунктом 6 цього Порядку. Про відмову у наданні в користування первинної геологічної інформації Держгеонадра повідомляє запитувачу протягом п'яти робочих днів з дня отримання запиту.</p>
<p>Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 993</p>	
<p>Про затвердження Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами</p>	<p>Про затвердження Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами</p>
<p>1. Затвердити Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, що додається.</p>	<p>1. Затвердити Порядок проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, що додається.</p>
<p>Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами</p>	<p>Порядок проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами</p>
<p>2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>...</p> <p>17) початкова ціна лота - вартість лота, розрахована Держгеонадрами відповідно до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України,</p>	<p>2. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення:</p> <p>...</p> <p>17) початкова ціна лота - вартість лота, розрахована Держгеонадрами відповідно до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374 (Офіційний вісник України,</p>

<p>2004 р., № 42, ст. 2772; 2006 р., № 45, ст. 3014), та зазначена в оголошенні про проведення аукціону.</p> <p>Під час продажу на аукціоні спеціального дозволу на геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислово розробку родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промисловою розробкою родовищ), початкова ціна лота становить дві тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян за 1 гектар відповідної ділянки бурштиноносних надр, що надається на умовах економічного ризику (нерівномірність залягання бурштину, недостатність геологічної інформації та неможливість проведення підрахунку ресурсів та запасів корисних копалин без проведення попередніх розвідувальних та/або видобувних робіт на певних територіях), з обов'язковим подальшим затвердженням оцінки запасів в установленому законодавством порядку.</p> <p>...</p> <p>20) система електронних торгів з продажу дозволів - дворівнева автоматизована інформаційно-телекомунікаційна система, яка забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в електронній формі, що необхідні для проведення аукціонів, запобігання корупційним правопорушенням, та складається з бази даних системи електронних торгів з продажу дозволів та електронних майданчиків, які взаємодіють через інтерфейс програмування додатків, що надається як код з відкритим доступом та визначає функціональність системи.</p> <p>...</p>	<p>2004 р., № 42, ст. 2772; 2006 р., № 45, ст. 3014), та зазначена в оголошенні про проведення аукціону.</p> <p>Норму виключено</p> <p>...</p> <p>20) система електронних торгів з продажу дозволів - дворівнева автоматизована інформаційно-комунікаційна система, яка забезпечує можливість створення, розміщення, оприлюднення та обміну інформацією і документами в електронній формі, що необхідні для проведення аукціонів, запобігання корупційним правопорушенням, та складається з бази даних системи електронних торгів з продажу дозволів та електронних майданчиків, які взаємодіють через інтерфейс програмування додатків, що надається як код з відкритим доступом та визначає функціональність системи.</p> <p>...</p>
<p>5. ...</p> <p>Вимоги щодо захисту інформації в системі електронних торгів з продажу дозволів визначаються відповідно до положень статті 8</p>	<p>5. ...</p> <p>Вимоги щодо захисту інформації в системі електронних торгів з продажу дозволів визначаються відповідно до положень статті 8</p>

<p>Закону України “Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах”.</p> <p>...</p>	<p>Закону України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”</p> <p>...</p>
<p>6. Держгеонадра готує з урахуванням заяв та додаткових матеріалів (пояснювальна записка, оглядова карта та ситуаційний план, каталог географічних координат кутових точок, програма робіт), поданих фізичними особами - підприємцями та юридичними особами, пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, та надсилає їх рекомендованим листом з повідомленням на погодження відповідним районним, міським, селищним, сільським радам і радам об'єднаних територіальних громад - щодо користування ділянками надр, що містять корисні копалини місцевого значення.</p> <p>Якщо протягом 45 календарних днів органи, зазначені в абзаці першому цього пункту, не надали рішення про погодження або вмотивовану відмову в такому погодженні, пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, вважаються погодженими.</p> <p>Пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон (разом з пояснювальними записками, оглядовими картами та ситуаційними планами, каталогами географічних координат кутових точок, програмами робіт), подаються Держгеонадрами Міндовкіллю.</p> <p>Міндовкілля у строк, що не перевищує 15 робочих днів з дня надходження від Держгеонадр пропозицій щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими</p>	<p>6. Рішення про проведення аукціону приймається Держгеонадрами з урахуванням вимог та строків, передбачених Кодексом України про надра.</p>

виставляються на аукціон, надсилає Держгеонадрам пропозиції щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, із зазначенням умов, за яких можливе надрокористування на запропонованих ділянках надр, у частині дотримання вимог природоохоронного законодавства або обґрунтовані пропозиції із зазначенням шляхів їх усунення щодо неможливості надрокористування на запропонованих ділянках надр з дотриманням вимог природоохоронного законодавства. Зазначені пропозиції опубліковуються Міндовкіллям на офіційному веб-сайті протягом трьох робочих днів після прийняття відповідного рішення.

Під час повторного розгляду документів, що надійшли від Держгеонадр, не допускається надання пропозицій щодо неможливості надрокористування на запропонованих ділянках надр з дотриманням вимог природоохоронного законодавства з причин, що раніше не були зазначені у письмовому повідомленні Держгеонадрам (за винятком неусунення Держгеонадрами причин, що стали підставою для попередніх пропозицій).

У разі надання Міндовкіллям обґрунтованих пропозицій щодо встановлення законодавством обмежень стосовно провадження діяльності з користування надрами на території, на якій заплановано її провадження, такі пропозиції враховуються Держгеонадрами під час прийняття рішень щодо визначення переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон.

У разі ненадання Міндовкіллям пропозицій щодо визначення переліку ділянок надр протягом 15 робочих днів з дня надходження від Держгеонадр документів у повному обсязі вважається, що пропозиції щодо визначення переліку ділянок

<p>надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон, відсутні.</p> <p>Держгеонадра після надходження погоджень від органів, зазначених в абзаці першому цього пункту, та пропозицій Міндовкілля із зазначенням умов, за яких можливе надрокористування на запропонованих ділянках надр, у частині дотримання вимог природоохоронного законодавства складає та затверджує наказом перелік таких ділянок разом з відповідними програмами робіт та приймає рішення про проведення аукціону.</p>	
<p>7. У разі наявності погоджень відповідних районних, міських, селищних, сільських рад і рад об'єднаних територіальних громад щодо користування ділянкою надр, що містить корисні копалини місцевого значення, та пропозицій Міндовкілля із зазначенням умов, за яких можливе надрокористування на запропонованих ділянках надр, у частині дотримання вимог природоохоронного законодавства, у випадку, визначеному в абзаці третьому підпункту 3 пункту 8 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 45, ст. 1832; 2020 р., № 23, ст. 844), вимоги пункту 6 цього Порядку не застосовуються.</p> <p>Держгеонадра включає до наказу про затвердження переліку ділянок надр таку ділянку разом з відповідною програмою робіт та протягом 30 календарних днів приймає рішення про проведення аукціону.</p>	норму виключено
<p>10. Оголошення про проведення аукціону розміщується Держгеонадрами у системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр протягом 10 робочих днів з дня затвердження відповідно до пунктів 6 і 7 цього Порядку переліку ділянок надр та прийняття рішення про проведення аукціону.</p>	<p>10. Оголошення про проведення аукціону розміщується Держгеонадрами у системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр протягом 10 робочих днів з дня прийняття рішення про проведення аукціону.</p>

...	
<p>11. Оголошення про проведення аукціону повинно містити:</p> <p>...</p> <p>Інформація про ділянку надр, включену до лота, виставленого на аукціон, зазначається з урахуванням інформації, наведеної в документах, визначених пунктами 6 і 7 цього Порядку, та пакеті аукціонної документації.</p>	<p>11. Оголошення про проведення аукціону повинно містити:</p> <p>...</p> <p>Інформація про ділянку надр, включену до лота, виставленого на аукціон, зазначається з урахуванням інформації, наведеної в документах, визначених Кодексом України про надра, та пакеті аукціонної документації.</p>
<p>13. Аукціон проводиться системою електронних торгів з продажу дозволів:</p> <p>через 90 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для нафти, природного газу, конденсату), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр;</p> <p>норма відсутня</p> <p>через 20 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для всіх інших корисних копалин), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.</p>	<p>13. Аукціон проводиться системою електронних торгів з продажу дозволів:</p> <p>через 90 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для нафти, природного газу, конденсату), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр;</p> <p>через 60 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для ділянок надр (родовищ корисних копалин), які мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр;</p> <p>через 20 календарних днів з дати розміщення оголошення про проведення аукціону (для всіх інших корисних копалин), включаючи день розміщення оголошення про аукціон в системі електронних торгів з продажу дозволів та на офіційному веб-сайті Держгеонадр.</p>
<p>15. З метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу дозволів заявник надає такі дані:</p>	<p>15. З метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу дозволів заявник надає такі дані:</p>

<p>1) фізична особа - підприємець:</p> <p>копії документа, що посвідчує особу, та реєстраційного номера облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (фізична особа, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомила про це відповідному контролюючому органу та має відмітку у паспорті, - копію паспорта з відміткою) або даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, внесених до паспорта громадянина України;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - фізичну особу - підприємця спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>норма відсутня</p> <p>2) юридична особа:</p> <p>найменування;</p> <p>ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України;</p>	<p>1) фізична особа - підприємець:</p> <p>в електронній формі копії паспорта або іншого документа, що посвідчує особу, та реєстраційного номера облікової картки платника податків фізичної особи - підприємця (фізична особа, яка через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомила про це відповідному контролюючому органу та має відмітку у паспорті, - копію паспорта із серією (за наявності), номером та відміткою) або даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, внесених до паспорта громадянина України;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - фізичну особу - підприємця спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов’язаною особою з іншими учасниками аукціону;</p> <p>2) юридична особа:</p> <p>найменування;</p> <p>ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України;</p>
---	---

<p>актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності;</p> <p>прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;</p> <p>реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх замінюють) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України "Про санкції" та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p>	<p>актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи;</p> <p>прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;</p> <p>реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх замінюють) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) згідно із Законом України "Про санкції" та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p>
---	--

<p>норма відсутня</p> <p>3) іноземна юридична особа:</p> <p>найменування іноземної юридичної особи, зареєстрованого представництва іноземної юридичної особи (за наявності);</p> <p>місцезнаходження юридичної особи;</p> <p>реєстраційний номер представництва іноземної юридичної особи, зареєстрованої в установленому законодавством порядку на території України (за наявності);</p> <p>актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності;</p> <p>прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - іноземну юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів</p>	<p>заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов'язаною особою з іншими учасниками аукціону;</p> <p>3) іноземна юридична особа:</p> <p>найменування іноземної юридичної особи, зареєстрованого представництва іноземної юридичної особи (за наявності);</p> <p>місцезнаходження юридичної особи;</p> <p>реєстраційний номер представництва іноземної юридичної особи, зареєстрованої в установленому законодавством порядку на території України (за наявності);</p> <p>актуальну інформацію (дані) на дату подання заяви, що дає змогу встановити кінцевого бенефіціарного власника, - прізвище, ім'я, по батькові (за наявності), дата народження, країна громадянства (підданства), а в разі коли кінцевий бенефіціарний власник іноземець є громадянином (підданим) декількох країн - усі країни його громадянства (підданства), серія (за наявності) та номер документа (документів), що посвідчує особу та підтверджує громадянство (підданство), зокрема, але не виключно паспорта громадянина України для виїзду за кордон, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), характер та міра (рівень, ступінь, частка) бенефіціарного володіння (вигоди, інтересу, впливу) або обґрунтована причина його (їх) відсутності, а також актуальну інформацію (дані) щодо структури власності юридичної особи;</p> <p>прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) представника юридичної особи, серію (за наявності) та номер документа, що посвідчує його особу;</p> <p>заяву в довільній формі про непоширення на заявника - іноземну юридичну особу або її посадових осіб (керівника, його заступників та осіб, що їх заміщують) чи її засновників (юридичних та фізичних осіб) спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів</p>
--	--

<p>(санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок.</p> <p>норма відсутня</p>	<p>(санкцій) згідно із Законом України “Про санкції” та актами, прийнятими відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>реквізити документа, що підтверджує повноваження представника юридичної особи;</p> <p>адресу електронної пошти для надсилання повідомлень системи електронних торгів з продажу дозволів та організатора (оператора);</p> <p>контактний номер телефону;</p> <p>реквізити рахунка заявника, на який повинен бути повернутий гарантійний внесок;</p> <p>заяву в довільній формі про те, що заявник не є пов’язаною особою з іншими учасниками аукціону.</p>
<p>27. ...</p> <p>...</p> <p>Протокол підписується відповідно до законодавства про електронний документообіг з накладенням на нього кваліфікованого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.</p>	<p>27. ...</p> <p>...</p> <p>Протокол підписується відповідно до законодавства про електронний документообіг з накладенням на нього кваліфікованого електронного підпису або удосконаленого електронного підпису відповідно до вимог Закону України “Про електронні довірчі послуги”.</p>
<p>30. Переможець позбавляється права на отримання дозволу (при цьому сума гарантійного внеску не повертається) у разі:</p> <p>...</p> <p>надходження інформації від правоохоронних органів та суб’єктів фінансового моніторингу, що переможець аукціону здійснює фінансування тероризму в Україні;</p> <p>...</p> <p>норма відсутня</p>	<p>30. Переможець позбавляється права на отримання дозволу (при цьому сума гарантійного внеску не повертається) у разі:</p> <p>...</p> <p>надходження інформації від правоохоронних органів та суб’єктів фінансового моніторингу, що переможець аукціону здійснює фінансування тероризму в Україні;</p> <p>...</p> <p>коли стосовно переможця наявні обмеження щодо можливості набувати права користування надрами, визначені</p>

	частинами третьою — п'ятою статті 13 Кодексу України про надра.
<p>31. У разі коли переможець позбавляється права на отримання дозволу у випадку, передбаченому абзацами другим, четвертим - шостим пункту 30 і пунктом 33 цього Порядку, або на підставі письмового повідомлення переможця аукціону про відмову від отримання дозволу, Держгеонадра розриває договір купівлі-продажу дозволу або договір купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною в односторонньому порядку, про що завантажує наказ в систему електронних торгів з продажу дозволів.</p> <p>...</p>	<p>31. У разі коли переможець позбавляється права на отримання дозволу у випадку, передбаченому абзацами другим, четвертим - восьмим пункту 30 цього Порядку, або на підставі письмового повідомлення переможця аукціону про відмову від отримання дозволу, Держгеонадра розриває договір купівлі-продажу дозволу або договір купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною в односторонньому порядку, про що завантажує наказ в систему електронних торгів з продажу дозволів.</p> <p>...</p>
<p>32. ...</p> <p>...</p> <p>Якщо аукціон не відбувся або лот знято з продажу відповідно до цього Порядку, гарантійний внесок підлягає поверненню учасникам протягом п'яти робочих днів з наступного дня після визнання аукціону таким, що не відбувся, або зняття лота з продажу, крім випадків, передбачених пунктами 30, 33 та абзацом четвертим пункту 34 цього Порядку. У випадках, передбачених пунктами 30, 33 та абзацом четвертим пункту 34 цього Порядку, гарантійні внески учасників перераховуються організатором (оператором) до державного бюджету.</p>	<p>32. ...</p> <p>...</p> <p>Якщо аукціон не відбувся або лот знято з продажу відповідно до цього Порядку, гарантійний внесок підлягає поверненню учасникам протягом п'яти робочих днів з наступного дня після визнання аукціону таким, що не відбувся, або зняття лота з продажу, крім випадків, передбачених пунктом 30 та абзацом четвертим пункту 34 цього Порядку. У випадках, передбачених пунктом 30 та абзацом четвертим пункту 34 цього Порядку, гарантійні внески учасників перераховуються організатором (оператором) до державного бюджету.</p>
<p>33. Видача дозволу та угоди про умови користування надрами здійснюється протягом 30 робочих днів відповідно до умов договору купівлі-продажу дозволу (у разі укладення договору з відкладальною обставиною - протягом 30 календарних днів з дня її настання) за результатами аукціону на підставі звернення переможця в приміщенні Держгеонадр переможцю або його представнику, уповноваженому на</p>	<p>Норму виключено</p>

<p>підписання угоди про умови користування надрами та отримання дозволу та угоди.</p> <p>Звернення подається в паперовій або електронній формі. В електронній формі звернення подається через електронний кабінет надкористувача. Порядок функціонування електронного кабінету надкористувача затверджується Міндовкіллям.</p> <p>Пересилання оригіналу дозволу та угоди про умови користування надрами засобами поштового зв'язку не допускається.</p> <p>У разі коли переможець у строк, визначений абзацом першим цього пункту, не з'явився для отримання дозволу або відмовився від підписання угоди про умови користування надрами, він втрачає право на отримання дозволу. При цьому йому повертаються платежі, зазначені в абзаці першому пункту 29 цього Порядку, а сума сплаченого ним гарантійного внеску не повертається.</p>	
<p>34. Аукціон вважається таким, що не відбувся, у разі:</p> <p>відсутності учасників;</p> <p>коли до завершення строку прийняття заявок для участі в аукціоні подано менш як дві заявки, крім випадків, передбачених пунктом 20 цього Порядку;</p> <p>коли за результатами аукціону жоден учасник не зробив крок аукціону;</p> <p>коли до завершення аукціону не надійшла жодна цінова пропозиція, а також у випадках, передбачених пунктом 30 цього Порядку, з дотриманням положень, визначених пунктом 31 цього Порядку;</p> <p>норма відсутня</p>	<p>34. Аукціон вважається таким, що не відбувся, у разі:</p> <p>відсутності учасників;</p> <p>коли до завершення строку прийняття заявок для участі в аукціоні подано менш як дві заявки, крім випадків, передбачених пунктом 20 цього Порядку;</p> <p>коли за результатами аукціону жоден учасник не зробив крок аукціону;</p> <p>коли до завершення аукціону не надійшла жодна цінова пропозиція, а також у випадках, передбачених пунктом 30 цього Порядку, з дотриманням положень, визначених пунктом 31 цього Порядку;</p>

	<p>коли переможець не має права бути користувачем надр відповідно до частин третьої — п'ятої статті 13 Кодексу України про надра;</p> <p>коли учасник з наступною за величиною ціною пропозицією, який був визнаний переможцем, позбавляється права на отримання дозволу або відмовився від підписання договору купівлі-продажу дозволу чи договору купівлі-продажу дозволу з відкладальною обставиною, або не підписав такий договір в установлені строки.</p>
<p>35. Підставою для зняття лота з продажу Держгеонадрами є: наявність рішення суду, яке набрало законної сили;</p> <p>визнання в установленому законодавством порядку протиправними дій та/або скасування рішень районних, міських, селищних, сільських рад і рад об'єднаних територіальних громад, Міндовкілля стосовно пропозицій щодо визначення переліку ділянок надр, дозволу на користування якими виставляються на аукціон.</p>	<p>35. Підставою для зняття лота з продажу Держгеонадрами є: наявність рішення суду, яке набрало законної сили;</p> <p>визнання в установленому законодавством порядку протиправними дій та/або скасування рішень Міндовкілля стосовно погоджень щодо визначення переліку ділянок надр, дозволу на користування якими виставляються на аукціон для надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислому розробку родовищ);</p> <p>зміна виду користування надрами, визначеного законодавчими актами.</p>
<p>Додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»</p>	
<p>Додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314</p> <p style="text-align: center;">ПЕРЕЛІК</p> <p>видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану</p>	<p>Додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314</p> <p style="text-align: center;">ПЕРЕЛІК</p>

Вид господарської діяльності	Вид документа, який дає право на провадження господарської діяльності	видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану	
		Вид господарської діяльності	Вид документа, який дає право на провадження господарської діяльності
Діяльність у сфері використання ядерної енергії, крім провадження видів діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання, а саме: отримання (придбання), передача (збут), зберігання рентгенодіагностичних генеруючих джерел іонізуючого випромінювання, що здійснюються закладами охорони здоров'я державної та комунальної форми власності та суб'єктами господарювання, які є замовниками закупівель та належать до сфери управління МОЗ	ліцензія	Діяльність у сфері використання ядерної енергії, крім провадження видів діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання, а саме: отримання (придбання), передача (збут), зберігання рентгенодіагностичних генеруючих джерел іонізуючого випромінювання, що здійснюються закладами охорони здоров'я державної та комунальної форми власності та суб'єктами господарювання, які є замовниками закупівель та належать до сфери управління МОЗ	ліцензія
Діяльність банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим МОЗ	ліцензія	Діяльність банків пуповинної крові, інших тканин і клітин людини згідно з переліком, затвердженим МОЗ	ліцензія
Поводження з небезпечними відходами	ліцензія	Поводження з небезпечними відходами	ліцензія
Геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислова розробка родовищ; дослідно-промислова розробка родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ), видобування нафти і газу (промислова розробка родовищ), будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі підземних сховищ нафти чи газу та споруд для захоронення відходів виробництва нафтогазової галузі і супутніх вод	спеціальний дозвіл на користування надрами	Геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислова розробка родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ), видобування нафти і газу (промислова розробка родовищ), будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі підземних сховищ нафти чи газу та споруд для	спеціальний дозвіл на користування надрами

<p>Геологічне вивчення, в тому числі дослідно-промислова розробка родовищ корисних копалин загальнодержавного значення, видобування корисних копалин, будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, природи, лікувальні, оздоровчі заклади та інше), виконання робіт (провадження діяльності), передбачених угодою про розподіл продукції Геологічне вивчення бурштиноносних надр, у тому числі дослідно-промислової розробка родовищ з подальшим видобуванням бурштину (промислова розробка родовищ) Геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислова розробка, та видобування корисних копалин, що мають стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави</p> <p>...</p>	<p>захоронення відходів виробництва нафтогазової галузі і супутніх вод</p> <p>Геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислова розробка, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислова розробка родовищ); видобування корисних копалин; будівництво та експлуатація підземних споруд, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин, у тому числі споруд для підземного зберігання нафти, газу та інших речовин і матеріалів, захоронення шкідливих речовин і відходів виробництва, скидання стічних вод, отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр), експлуатації підземних споруд, пов'язаної із запобіганням підтопленню навколишнього природного середовища внаслідок закриття шахт; створення геологічних територій та об'єктів, що мають важливе наукове, культурне, санітарно-оздоровче значення (наукові полігони, геологічні заповідники, заказники, пам'ятки природи, лікувальні, оздоровчі заклади) (крім нафтогазоносних надр); виконання робіт (провадження діяльності), передбачених угодою про розподіл продукції</p> <p>...</p>
---	--

**Перший заступник Міністра захисту
довкілля та природних ресурсів України**

« ____ » _____ 2023 р.

Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від

2023 р. №

Київ

Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами

Кабінет Міністрів України **постановляє:**

1. Внести до постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами зміни, що додаються.
2. Визнати такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України згідно з переліком, що додається.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ



UB
Міндовкілля
№25/1-17/10678-23 від 05.07.2023
КЕП: Стрільць Р. О. 05.07.2023 20:56
58E2D9E7F900307B0400000035892F0070AAA500
Сертифікат дійсний з 08.07.2022 18:37 до 08.07.2024 18:37

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність,
деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування
надрами»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами» (далі – проєкт акта) розроблено на виконання вимог Закону України від 01 грудня 2022 р. № 2805–ІХ “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами”, а також з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Верховною Радою України прийнято Закон України від 01 грудня 2022 р. № 2805–ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (далі – Закон), який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами.

Законом внесено зміни до Кодексу України про надра, Земельного кодексу України, Гірничого Закону України, Закону України «Про нафту і газ», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Прикінцевими та перехідними положеннями Закону передбачено приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

Разом з тим поряд із необхідністю приведення нормативно-правових актів у відповідність до прийнятого Закону на даний час в ході практичної реалізації виникла потреба в подальшому удосконаленні окремих положень нормативно-правових актів у сфері користування надрами.

Враховуючи зазначене, з метою приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність із Законом та подальшого удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю розроблено проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами».



3. Основні положення проекту акта

Проектом акта передбачається внести зміни до:

Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993;

Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;

Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939;

Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865;

Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174;

Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану (додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»).

Запропоновані проектом акта зміни до Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, передбачають, зокрема:

подання заяв та всіх необхідних документів через електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному веб-порталі;

скасування погоджень районними, міськими, селищними, сільськими радами і радами об'єднаних територіальних громад переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон щодо користування ділянками надр, що містять корисні копалини місцевого значення;

погодження Міндовкіллям лише ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон з метою надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислому розробку родовищ);

визначення чіткого строку для прийняття Держгеонадрами рішення про проведення аукціону;

уточнення переліку документів, які подаються заявниками з метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу дозволів;

уточнення норми про підписання протоколів аукціонів та договорів купівлі-продажу в частині надання можливості використання удосконаленого електронного підпису;

розширення підстав для позбавлення переможця права на отримання дозволу у разі якщо щодо переможця наявні обмеження щодо можливості

набувати прав користування надрами, визначених частинами третьою – шостою статті 13 Кодексу України про надра;

впровадження надання електронного спецдозволу на користування надрами у формі витягу з Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами;

розширення підстав за яких аукціон вважається таким що не відбувся, зокрема, у разі якщо переможець не має права бути користувачем надр відповідно до частин третьої - шостої статті 13 цього Кодексу України про надра.

Запропоновані проектом акта зміни до Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174, передбачають доповнення пункту 4 Положення нормами щодо:

створення та забезпечення функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових;

виконання функцій держателя та забезпечення ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру нафтових та газових свердловин, Державного реєстру артезіанських свердловин;

забезпечення формування та ведення Державного геологічного веб-порталу;

надання можливості звернення до суду з позовом щодо припинення видобування корисних копалин без спеціальних дозволів на користування надрами (самовільне користування надрами), зупинення окремих видів робіт з геологічного вивчення та/або видобування надр, що проводяться з порушенням стандартів та правил і можуть спричинити псування родовищ, істотне зниження ефективності робіт або призвести до заподіяння збитків державі;

здійснення розрахунку розміру збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами та надання можливості пред'являти претензії про відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;

забезпечення інформаційної взаємодії з Державним земельним кадастром з метою надання через технологічні та програмні засоби Державного земельного кадастру відомостей про ділянки надр, надані у користування відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами та гірничих відводів.

Разом з тим, прийнятим Законом встановлено процедуру та порядок справляння плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами, за продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами, спрощено та автоматизовано обрахунок вартості спецдозволів.

У зв'язку з цим, запропонованими проектом акта зміни до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374, передбачено, зокрема:

уточнено, що є об'єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу, який надає право на користування надрами як для дозволів пов'язаних з видобуванням корисних копалин, так і для дозволів, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин;

удосконалено процедуру розрахунку обсягу товарної продукції для об'єктів підземних технічних, промислових, теплоенергетичних, питних (для централізованого та нецентралізованого водопостачання) і мінеральних вод;

уточнено формули для розрахунку обсягу товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр як для твердих корисних копалин так і для ділянок нафтогазоносних надр;

визначено розмір початкової ціни дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ) де запаси (ресурси) корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому порядку.

Разом з тим, відповідно до чинної редакції пункту 7 «Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374», обсяг товарної продукції для об'єктів, що мають запаси і ресурси корисних копалин з невизначеним промисловим значенням (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 «Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр»), визначається шляхом переведення кількості запасів і ресурсів корисних копалин до видобувних запасів за допомогою коефіцієнтів переведення, які становлять:

для запасів і ресурсів (класи 331,332 і 333) – 0,25;

Проте даний підхід не враховує, що запаси класів 331, 332 відповідно до категорії за ступенем геологічного вивчення та достовірності, ідентифікуються як розвідані запаси та попередньо розвідані запаси відповідно до міжнародного трипорядкового цифрового коду.

Проектом змін до «Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374», пропонується змінити даний підхід, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів більш справедливим, так як при переведенні до видобувних запасів, застосовуючи коефіцієнт– 0,25 для запасів корисних копалин з невизначеним промисловим значенням (класи 331, 332) втрачалась частина цінності запасів, а відповідно і початкова ціна дозволу на аукціоні була занижена (недооцінена).

У зв'язку з цим, задля забезпечення коректного застосування, пропонується ввести коефіцієнти переведення запасів корисних копалин з невизначеним промисловим значенням до видобувних запасів (товарної продукції):

для розвіданих запасів (код класу 331) – 0,95;

для попередньо розвіданих запасів (код класу 332) – 0,5.

Застосування додаткових коефіцієнтів в оновленій редакції Методики для визначення обсягу товарної продукції пов'язано з необхідністю врахування змін передбачених Законом України 2805-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» в частині видів користування надрами, що передбачає появу нового виду користування надрами, а саме – геологічного вивчення, у тому числі дослідно-промислової розробки, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ), замість геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення. Новий вид спеціального дозволу передбачає наявність стадії промислової розробки родовищ та відповідно виробництво товарної продукції, що раніше не було можливе в рамках дозволів на геологічне вивчення та геологічного вивчення, в тому числі дослідно-промислової розробки родовищ корисних копалин загальнодержавного значення. Застосування додаткових коефіцієнтів призведе до зростання початкової ціни дозволу (далі – ПЦД) з урахуванням стадії промислової розробки, що передбачено новим видом дозволу.

Застосування коефіцієнту 0,95 в формулах для визначення обсягу товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр, що враховуються державним балансом запасів (ресурсів) корисних копалин у класифікації, що діяла до набрання чинності постановою Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 “Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр” не передбачено, оскільки, попередні класифікації запасів промислового значення яких не визначено не передбачають наявність виду розвіданих запасів коду класу 331.

Введення нового механізму обчислення початкової ціни продажу дозволу для об'єктів, що використовуються для отримання геотермальної енергії (теплової енергії надр) в оновленій Методиці необхідне для визначення ПЦД таких об'єктів, оскільки надання таких дозволів станом на сьогодні передбачене Кодексом України про надра і, відповідно, вимагає врегулювання у Методиці.

Зміна показників для визначення ПЦД з неоподаткованих мінімумів доходів громадян на мінімальну заробітну плату пов'язане з необхідністю застосування сталого показника, що постійно оновлюється та враховує інфляційні процеси.

Разом з тим, надаємо приклади розрахунків для порівняння різниці в ПЦД, що розраховані відповідно до діючої редакції Методики та до проекту змін до Методики (додаються).

Крім того, запропонованими змінами до згаданої Методики внесено деякі редакційні уточнення, що відповідають вимогам законодавства.

Водночас прийнятим Законом внесено зміни і до процедури розпорядження (надання у користування) геологічною інформацією.

Так, відповідно до Закону первинна (необроблена) геологічна інформація, що є державною власністю, надається для ознайомлення в місцях її зберігання безоплатно, з одночасним інформуванням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр. За власний кошт заявник має право виготовити цифрову копію такої геологічної інформації для самостійного проведення її обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, створений у результаті виготовлення такої копії, є власністю держави, а право користування (невиключне) копією належить заявнику.

Первинна геологічна інформація, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), надається заявнику для дослідження після завчасної сплати ним компенсації витрат держави на отримання такої геологічної інформації.

Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної інформації, отриманої в результаті аналізу первинної (необробленої) геологічної інформації, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), передається на зберігання до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

У зв'язку з цим, запропонованими змінами до Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939, передбачено, зокрема, уточнити та унормувати процедури ознайомлення з первинною геологічною інформацією, що є державною власністю та виготовлення цифрової копії такої геологічної інформації, передачі вторинної геологічної інформації на державне (постійне) зберігання, наповнення каталогу відомостей про геологічну інформацію відповідними відомостями та доступу до таких відомостей.

Крім того, запропоновані зміни до згаданого Порядку дозволять врегулювати питання придбання у держави первинної геологічної інформації (кам'яний матеріал) для проведення аналізів із прозорою та чітко визначеною компенсацією її вартості, а також обов'язок надрокористувача передавати державі результати робіт у формі електронного підсумовуючого звіту.

Разом з тим, прийнятим Законом внесено також зміни до статті 45 Кодексу України про надра, якою врегульовано питання проведення державної експертизи та оцінки ресурсів та запасів корисних копалин.

Так, прийнятими змінами передбачено, що ресурси та запаси корисних копалин ділянок надр, а також запаси корисних копалин, додатково розвіданих у процесі розробки родовищ корисних копалин, підлягають державній експертизі та затвердженню Державною комісією України по запасах корисних копалин або іншим уповноваженим підприємством, установою чи організацією, з визначенням раціонального напрямку використання корисних копалин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України

У зв'язку з цим запропонованими змінами до Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865, уточнено норму щодо того, що залежно від ступеня підготовленості до промислового освоєння запасів корисних копалин державна експертиза може завершуватися затвердженням або апробацією запасів та/або ресурсів: ділянок надр, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами початкової геолого-економічної оцінки; родовищ, підготовлених до проведення геологорозвідувальних розвідувальних робіт за результатами попередньої геолого- економічної оцінки; родовищ, призначених для проектування й будівництва нових, продовження терміну роботи діючих об'єктів за результатами детальної геолого- економічної оцінки.

Крім того, уточнено норму, що державній експертизі та оцінці підлягають не тільки запаси корисних копалин, а й ресурси корисних копалин ділянок надр та/або родовищ.

Разом з тим, проектом змін до згаданого Положення виключено окремі повноваження Державної комісії України по запасах корисних копалин, які суперечать вимогам чинного законодавства.

Крім того, Законом внесено зміни до статті 14 Кодексу України про надра та змінено види користування надрами. У зв'язку з цим потребує приведення у відповідність до згаданої статті Перелік видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану (додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»), в частині уточнення видів господарської діяльності у сфері надрокористування.

Водночас, у зв'язку із встановленням на рівні Закону виключного переліку випадків за яких спеціальний дозвіл надається без проведення аукціону та порядку його надання, проектом акта пропонується визнати таким що втратив чинність Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615.

Крім того, у зв'язку з виключенням прийнятим Законом із чинної редакції Кодексу України про надра статті 40, якою було врегульовано передачу розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння, проектом акта пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 14.02.1995 № 114 «Про Порядок передачі розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння».

Пропонується визнати такими, що втратили чинність деякі постанови КМУ.

4. Правові аспекти

Кодекс України про надра;

Закон України «Про нафту і газ»;

Гірничий закон України;

Земельний Кодекс України;

Закон України від 01.12.2022 № 2805–ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами»;

Порядок проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993;

Методика визначення вартості геологічної інформації, отриманої за рахунок коштів державного бюджету, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2008 № 1075;

Методика визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;

Порядок розпорядження геологічною інформацією, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939;

Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865

Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 614;

Положення про Державну службу геології та надр України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 № 1174.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує додаткових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта наведені у додатку до цієї пояснювальної записки.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та, відповідно, позиція уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови не потребується.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект акта з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті Держгеонадр <http://www.geo.gov.ua/>.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить норм, що порушують зобов'язання України у сфері європейської інтеграції.

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.

У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

Проект акта надіслано листом Держгеонадр від 27.03.2023 № 1123/03-1/2-23 до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи (вх. № НАЗК 6943 від 27.03.2023).

8. Прогноз результатів

Очікуваний вплив реалізації проекту акта на:

ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави: прийняття проекту постанови забезпечить створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог законодавства, підвищення інвестиційної привабливості видобувної галузі держави;

розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад: не буде мати негативного впливу;

ринок праці, рівень зайнятості населення: не впливає;

громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп: не впливає;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами: не буде мати негативного впливу.

Прогноз впливу реалізації проекту акта на ключові інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Уповноважений орган	Удосконалення нормативно-правового регулювання	Прийняття проекту акта забезпечить створення

	відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави, а також забезпечення відповідного контролю	прозорості, зручності та зрозумілої системи, користування надрами приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог законодавства,
Суб'єкти господарювання	Покращення інвестиційного клімату у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, зменшення надмірного державного впливу на галузь	Прийняття проекту акта забезпечить відкритість та прозорість сфери надрокористування, дотримання прав та законних інтересів суб'єктів господарювання

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**
_____ 2023 р.

Руслан СТРИЛЕЦЬ

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами»

I. Визначення проблеми

Верховною Радою України прийнято Закон України від 01 грудня 2022 р. № 2805–ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» (далі – Закон) (реєстр. № 4187 від 05.10.2020) (<https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/4241>), який покликаний на створення прозорої, зручної та зрозумілої системи користування надрами, зменшення надмірного державного впливу на галузь, підвищення конкуренції та легалізації відносин у сфері користування надрами.

Згаданим Законом внесено зміни до Кодексу України про надра, Земельного кодексу України, Гірничого Закону України, Закону України «Про нафту і газ», Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».

Прийнятим Законом, зокрема, передбачено:

заборону на користування українськими надрами для громадян та резидентів країни-агресора, осіб, які перебувають під санкціями, а також компаній, істотну частку в яких мають громадяни та резиденти країни-агресора;

подання документів та звітності у електронній формі через електронний кабінет надрокористувача;

створення Єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами;

скасування дублюючих дозволів та надмірних погоджень, зокрема, погоджень Міндовкілля надання спецдозволів (окрім наскрізних спецдозволів на аукціони), введення Держгеонадрами в дію протоколів експертизи Державної комісії України по запасам корисних копалин, затвердження Держгеонадрами проектів розробки родовищ, погодження місцевими громадами надання у користування місцевих корисних копалин, оформлення Держпрацею гірничого відводу (крім об'єктів, розробка яких здійснюється підземним способом), щорічних погоджень Держпраці проектів робіт;

вводиться поняття «мале надрокористування», що дозволяє поза аукціоном отримати дозвіл на розробку корисних копалин місцевого значення для власників земельних ділянок площею до 25 га;

впровадження наскрізних спецдозволів на розвідку та видобування, тобто можливість отримати один дозвіл одразу і на геологічне вивчення, і на видобування корисних копалин;

встановлено на рівні Закону виключного переліку випадків за яких спеціальний дозвіл надається без проведення аукціону;

можливість відчужувати право на користування надрами;

автоматизований обрахунок вартості спецдозволів та геологічної інформації;

право проводити оцінку запасів за міжнародними стандартами;

перехід на систему координат WGS-84;

безоплатне продовження дії спецдозволів, у разі видобутку 5% запасів родовища;

спрощення доступу до земельних ділянок для потреб надрокористування;

впровадження електронного спецдозволу на користування надрами, витяг про



який буде розміщено у Державному реєстрі спеціальних дозволів на користування надрами;

механізм протидії появі «сплячих ліцензій» шляхом заборони на продовження дії спецдозволів на видобування в разі відсутності видобутку корисної копалини;

встановлено на рівні Закону механізм розрахунку плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами;

врегульовано на рівні Закону визначення вартості вторинної та первинної державної геоінформації та правила доступу до первинної геологічної інформації, що є державною власністю;

визначено граничні терміни перегляду та підстави для внесення змін до програм робіт;

неупереджені підстави зупинки користування надрами без звернення до суду; закріплення права розраховувати розмір збитків заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;

визначено на рівні Закону повноваження органу державного геологічного контролю та органу державного гірничого нагляду;

урегульовано дію спецдозволів упродовж дії воєнного стану;

гарантування громадянам України права на отримання частини доходу від рентної плати за користування надрами

запровадження перехідного періоду для чинних спецдозволів для безперервності раціонального використання надр.

Прикінцевими та перехідними положеннями Закону передбачено приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом.

Разом з тим поряд із необхідністю приведення нормативно-правових актів у відповідність до прийнятого Закону на даний час в ході практичної реалізації виникла потреба в подальшому удосконаленні окремих положень нормативно-правових актів у сфері користування надрами.

Враховуючи зазначене, з метою приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність із Законом України від 01 грудня 2022 р. № 2805–ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» та подальшого удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами».

Проектом акта передбачається внести зміни до:

Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993;

Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374;

Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939;

Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від

22.12.1994 № 865.

Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174;

Переліку видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану (додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»).

Запропоновані проектом акта зміни до Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, передбачають, зокрема:

подання заяв та всіх необхідних документів через електронний кабінет надрокористувача на Державному геологічному веб-порталі;

скасування погоджень районними, міськими, селищними, сільськими радами і радами об'єднаних територіальних громад переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон щодо користування ділянками надр, що містять корисні копалини місцевого значення;

погодження Міндовкіллям лише ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон з метою надання спеціального дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислому розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промислому розробку родовищ);

визначення чіткого строку для прийняття Держгеонадрами рішення про проведення аукціону;

уточнення переліку документів, які подаються заявниками з метою реєстрації в системі електронних торгів з продажу дозволів;

уточнення норми про підписання протоколів аукціонів та договорів купівлі-продажу в частині надання можливості використання удосконаленого електронного підпису;

розширення підстав для позбавлення переможця права на отримання дозволу у разі якщо щодо переможця наявні обмеження щодо можливості набувати прав користування надрами, визначених частинами третьою – шостою статті 13 Кодексу України про надра;

впровадження надання електронного спецдозволу на користування надрами у формі витягу з Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами;

розширення підстав за яких аукціон вважається таким що не відбувся, зокрема, у разі якщо переможець не має права бути користувачем надр відповідно до частин третьої - шостої статті 13 цього Кодексу України про надра.

Запропоновані проектом акта зміни до Положення про Державну службу геології та надр України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. № 1174, передбачають доповнення пункту 4 Положення нормами щодо:

створення та забезпечення функціонування єдиної державної електронної геоінформаційної системи користування надрами та її складових;

виконання функцій держателя та забезпечення ведення Державного реєстру спеціальних дозволів на користування надрами, Державного реєстру нафтових та газових свердловин, Державного реєстру артезіанських свердловин;

забезпечення формування та ведення Державного геологічного веб-порталу;

надання можливості звернення до суду з позовом щодо припинення видобування

корисних копалин без спеціальних дозволів на користування надрами (самовільне користування надрами), зупинення окремих видів робіт з геологічного вивчення та/або видобування надр, що проводяться з порушенням стандартів та правил і можуть спричинити псування родовищ, істотне зниження ефективності робіт або призвести до заподіяння збитків державі;

здійснення розрахунку розміру збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами та надання можливості пред'являти претензії про відшкодування збитків, заподіяних державі внаслідок самовільного користування надрами;

забезпечення інформаційної взаємодії з Державним земельним кадастром з метою надання через технологічні та програмні засоби Державного земельного кадастру відомостей про ділянки надр, надані у користування відповідно до спеціальних дозволів на користування надрами та гірничих відводів.

Разом з тим, прийнятим Законом встановлено процедуру та порядок справляння плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами, внесення змін до спеціальних дозволів на користування надрами, за продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами, спрощено та автоматизовано обрахунок вартості спецдозволів.

У зв'язку з цим, запропонованими проєктом акта зміни до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15.10.2004 № 1374, передбачено, зокрема:

уточнено, що є об'єктом обчислення початкової ціни продажу дозволу, який надає право на користування надрами як для дозволів пов'язаних з видобуванням корисних копалин, так і для дозволів, не пов'язаних з видобуванням корисних копалин;

удосконалено процедуру розрахунку обсягу товарної продукції для об'єктів підземних технічних, промислових, теплоенергетичних, питних (для централізованого та нецентралізованого водопостачання) і мінеральних вод;

уточнено формули для розрахунку обсягу товарної продукції гірничого підприємства - корисної копалини (мінеральної сировини) родовища або ділянки надр як для твердих корисних копалин так і для ділянок нафтогазоносних надр;

визначено розмір початкової ціни дозволу на геологічне вивчення, у тому числі дослідно-промислово розробку, корисних копалин з подальшим видобуванням корисних копалин (промисловою розробкою родовищ) де запаси (ресурси) корисних копалин не затверджені (апробовані) в установленому порядку.

Разом з тим, відповідно до чинної редакції пункту 7 «Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374», обсяг товарної продукції для об'єктів, що мають запаси і ресурси корисних копалин з невизначеним промисловим значенням (відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 5 травня 1997 р. № 432 «Про затвердження Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр»), визначається шляхом переведення кількості запасів і ресурсів корисних копалин до видобувних запасів за допомогою коефіцієнтів переводу, які становлять:

для запасів і ресурсів (класи 331,332 і 333) – 0,25;

Проте даний підхід не враховує, що запаси класів 331, 332 відповідно до категорії за ступенем геологічного вивчення та достовірності, ідентифікуються як розвідані запаси та попередньо розвідані запаси відповідно до міжнародного

трипорядкового цифрового коду.

Проектом змін до «Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні спеціального дозволу на право користування надрами, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 жовтня 2004 р. № 1374», пропонується змінити даний підхід, що зробить обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів більш справедливим, так як при переведенні до видобувних запасів, застосовуючи коефіцієнт– 0,25 для запасів корисних копалин з невизначеним промисловим значенням (класи 331, 332) втрачалась частина цінності запасів, а відповідно і початкова ціна дозволу на аукціоні була занижена (недооцінена).

У зв'язку з цим, задля забезпечення коректного застосування, пропонується ввести коефіцієнти переведу запасів корисних копалин з невизначеним промисловим значенням до видобувних запасів (товарної продукції):

для розвіданих запасів (код класу 331) – 0,95;

для попередньо розвіданих запасів (код класу 332) – 0,5.

Крім того, запропонованими змінами до згаданої Методики внесено деякі редакційні уточнення, що відповідають вимогам законодавства.

Водночас прийнятим Законом внесено зміни і до процедури розпорядження (надання у користування) геологічною інформацією.

Так, відповідно до Закону первинна (необроблена) геологічна інформація, що є державною власністю, надається для ознайомлення в місцях її зберігання безоплатно, з одночасним інформуванням центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр. За власний кошт заявник має право виготовити цифрову копію такої геологічної інформації для самостійного проведення її обробки чи інтерпретації. Цифровий образ, створений у результаті виготовлення такої копії, є власністю держави, а право користування (невиключне) копією належить заявнику.

Первинна геологічна інформація, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), надається заявнику для дослідження після завчасної сплати ним компенсації витрат держави на отримання такої геологічної інформації.

Копія звіту з описом вторинної (обробленої) геологічної інформації, отриманої в результаті аналізу первинної (необробленої) геологічної інформації, що є державною власністю, яка руйнується у процесі проведення обробки через її фізичні властивості (кам'яний матеріал), передається на зберігання до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр.

У зв'язку з цим запропонованими змінами до Порядку розпорядження геологічною інформацією, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 № 939, передбачено, зокрема, уточнити та унормувати процедури ознайомлення з первинною геологічною інформацією, що є державною власністю та виготовлення цифрової копії такої геологічної інформації, передачі вторинної геологічної інформації на державне (постійне) зберігання, наповнення каталогу відомостей про геологічну інформацію відповідними відомостями та доступу до таких відомостей.

Крім того, запропоновані зміни до згаданого Порядку дозволять врегулювати питання придбання у держави первинної геологічної інформації (кам'яний матеріал) для проведення аналізів із прозорою та чітко визначеною компенсацією її вартості, а також обов'язок надрокористувача передавати державі результати робіт у формі

електронного підсумовуючого звіту.

Разом з тим, прийнятим Законом внесено також зміни до статті 45 Кодексу України про надра, якою врегульовано питання проведення державної експертизи та оцінки ресурсів та запасів корисних копалин.

Так, прийнятими змінами передбачено, що ресурси та запаси корисних копалин ділянок надр, а також запаси корисних копалин, додатково розвіданих у процесі розробки родовищ корисних копалин, підлягають державній експертизі та затвердженню Державною комісією України по запасах корисних копалин або іншим уповноваженим підприємством, установою чи організацією, з визначенням раціонального напрямку використання корисних копалин, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України

У зв'язку з цим запропонованими змінами до Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865, уточнено норму щодо того, що залежно від ступеня підготовленості до промислового освоєння запасів корисних копалин державна експертиза може завершуватися затвердженням або апробацією запасів та/або ресурсів: ділянок надр, підготовлених до проведення геологорозвідувальних робіт за результатами початкової геолого-економічної оцінки; родовищ, підготовлених до проведення геологорозвідувальних розвідувальних робіт за результатами попередньої геолого- економічної оцінки; родовищ, призначених для проектування й будівництва нових, продовження терміну роботи діючих об'єктів за результатами детальної геолого- економічної оцінки.

Крім того, уточнено норму, що державній експертизі та оцінці підлягають не тільки запаси корисних копалин, а й ресурси корисних копалин ділянок надр та/або родовищ.

Разом з тим, проектом змін до згаданого Положення виключено окремі повноваження Державної комісії України по запасах корисних копалин, які суперечать вимогам чинного законодавства.

Крім того, Законом внесено зміни до статті 14 Кодексу України про надра та змінено види користування надрами. У зв'язку з цим потребує приведення у відповідність до згаданої статті Перелік видів господарської діяльності, які не можуть провадитися на підставі подання декларації в умовах воєнного стану (додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 18.03.2022 № 314 «Деякі питання забезпечення провадження господарської діяльності в умовах воєнного стану»), в частині уточнення видів господарської діяльності у сфері надрокористування.

Водночас, у зв'язку із встановленням на рівні Закону виключного переліку випадків за яких спеціальний дозвіл надається без проведення аукціону та порядку його надання, проектом акта пропонується визнати таким що втратив чинність Порядок надання спеціальних дозволів на користування надрами, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.05.2011 № 615.

Крім того, у зв'язку з виключенням прийнятим Законом із чинної редакції Кодексу України про надра статті 40, якою було врегульовано передачу розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння, проектом акта пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 14.02.1995 № 114 «Про Порядок передачі розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння».

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання (у тому числі суб'єкти малого підприємництва)	+	-

Врегулювання зазначених проблемних питань не може бути здійснено за допомогою:

ринкових механізмів, оскільки такі питання регулюються виключно нормативно-правовими актами;

діючих регуляторних актів, оскільки чинним законодавством порушені питання не врегульовані.

II. Цілі державного регулювання

Основними цілями державного регулювання є:

поступове цифрування адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;

спрощення процедури отримання спеціальних дозволів на користування надрами як за результатами проведення аукціону так і без проведення аукціону, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін, внесення змін до угоди про умови користування надрами;

удосконалення процедури обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами;

удосконалення процедури ознайомлення з первинною геологічною інформацією, що є державною власністю, виготовлення цифрової копії такої геологічної інформації;

врегулювання питання придбання у держави первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу);

створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами;

підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування;

збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;

наближення законодавства України до Європейського рівня.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1.	Залишення чинного регулювання. Збереження ситуації, яка існує на цей час, на жаль, не вирішує проблему, зазначену у розділі I аналізу, а також не забезпечує досягнення цілей державного

	регулювання, передбачених у розділі II аналізу.
Альтернатива 2.	<p>Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами».</p> <p>Прийняття проекту постанови забезпечить належну реалізацію норм Закону щодо встановлення на законодавчому рівні виключного переліку випадків за яких спеціальний дозвіл надається без проведення аукціону та порядку його надання, удосконалення механізму розрахунку плати (збору) за надання спеціального дозволу на користування надрами, процедури ознайомлення з первинною геологічною інформацією, що є державною власністю, врегулювання питання придбання такої геологічної інформації, відкритість та прозорість сфери надрокористування.</p>

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	Відсутні.	Неналежне виконання вимог Закону України від 01 грудня 2022 р. № 2805–IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства у сфері користування надрами» в частині забезпечення стабільних і рівних

		правил доступу до надр, запровадження дерегуляції та діджиталізації дозвільних процедур у сфері надрокористування
Альтернатива 2.	<p>Поступове цифрування адміністративних послуг у сфері надрокористування.</p> <p>Створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери водокористування.</p>	Відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1.	-	-
Альтернатива 2.	-	-

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі*	Середні*	Малі*	Мікро*	Разом*
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	54	472	585	1741	2852
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	1,89	16,54	20,51	61,04	100

*Державна служба статистики України.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати

Альтернатива 1.	Відсутні.	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єктів господарювання, пов'язані з неврегульованістю питання придбання у держави первинної геологічної інформації, недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами, незрозумілістю процедури отримання спеціальних дозволів на користування надрами, після набрання чинності Законом.
Альтернатива 2.	<p>Спрощення процедури отримання, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін, внесення змін до угоди про умови користування надрами.</p> <p>Удосконалення механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами.</p> <p>Врегулювання питання придбання у держави первинної геологічної інформації.</p> <p>Забезпечення відкритості та прозорості сфери надрокористування.</p> <p>Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.</p>	<p>Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>

	Підвищення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.	
--	---	--

ТЕСТ 1

малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро – та малого підприємництва щодо оцінки впливу регулювання.

Консультації щодо визначення впливу запропонованого регулювання для суб'єктів малого підприємництва та визначення переліку процедур, виконання яких необхідно для здійснення регулювання, проведено розробником з 16.01.2023 по 04.02.2023.

Порядковий номер	Вид консультацій	Кількість учасників консультацій	Основні результати консультацій
1.	Телефонні консультації із суб'єктами підприємницької діяльності – надрокористувачами.	5	Регулювання сприймається. Отримано інформацію щодо переліку процедур, які необхідно виконати у зв'язку із запровадженням нових вимог регулювання: ознайомитися з новими вимогами регулювання – 0,5 год.

2. Вимірювання впливу регулювання на суб'єктів малого підприємництва:

кількість суб'єктів малого (мікро) підприємництва, на яких поширюється регулювання: 2326.

питома вага суб'єктів малого підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких проблема справляє вплив 81,5 %.

3. Розрахунок витрат суб'єкта малого підприємництва на виконання вимог регулювання.

У розрахунку вартості 1 години роботи використано вартість 1 години роботи, яка відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», з 1 січня 2023 року становить – 40,46 гривні.

Первинна інформація про вимоги регулювання може бути отримана за результатами пошуку проекту постанови на офіційному вебсайті Державної служби

геології та надр України.

Інформація про розмір часу, який витрачається суб'єктами на отримання зазначеної інформації, є оціночною.

Розрахунок витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання вимог регулювання

№ з/п	Найменування оцінки	У перший рік (стартовий рік впровадження регулювання)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років
Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання				
1.	Придбання необхідного обладнання (пристроїв, машин, механізмів)	-	-	-
2.	Процедури перевірки та/або постановки на відповідний облік у визначеному органі державної влади чи місцевого самоврядування	-	-	-
3.	Процедури експлуатації обладнання (експлуатаційні витрати - витратні матеріали)	-	-	-
4.	Процедури обслуговування обладнання (технічне обслуговування)	-	-	-
5.	Інші процедури:	-	-	-
6.	Разом, гривень <i>Формула:</i> <i>(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 + 5)</i>	-	-	-
7.	Кількість суб'єктів господарювання, що повинні виконати вимоги регулювання,	-	-	-

	одиниць.			
8.	Сумарно, гривень <i>Формула:</i> <i>відповідний стовпчик</i> <i>“разом” X кількість</i> <i>суб’єктів малого</i> <i>підприємництва, що</i> <i>повинні виконати</i> <i>вимоги регулювання</i> <i>(рядок 6 X рядок 7)</i>	-	-	-
Оцінка вартості адміністративних процедур суб’єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання				
9.	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на отримання інформації про регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість форм</i>	0,5 год. (час, який витрачається с/г на пошук нормативно-правового акту в мережі Інтернет та ознайомлення з ним; за результатами консультацій) X 40,46 грн. = 20,23 грн	0,00 (суб’єкт повинен виконувати вимоги регулювання лише в перший рік)	0,00 грн.
10.	Процедури організації виконання вимог регулювання <i>Формула:</i> <i>витрати часу на розроблення та впровадження внутрішніх для суб’єкта малого підприємництва процедур на впровадження вимог регулювання X вартість часу суб’єкта малого підприємництва (заробітна плата) X оціночна кількість</i>	0,00	0,00	0,00

	<i>внутрішніх процедур</i>			
11.	Процедури офіційного звітування.	0,00	0,00	0,00
12.	Процедури щодо забезпечення процесу перевірок	0,00	0,00	0,00
13.	Інші процедури:			
14.	Разом, гривень	20,23 грн	X	20,23 грн
15.	Кількість суб'єктів малого підприємництва, що повинні виконати вимоги регулювання, одиниць.	2326	X	2326
16.	Сумарно, гривень	47054,98 грн	X	47054,98 грн

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва не зміняться.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу. Бюджетні витрати не зміняться.

4. Розрахунок сумарних витрат суб'єктів малого підприємництва, що виникають на виконання вимог регулювання

№ з/п	Показник	Перший рік регулювання (стартовий)	За п'ять років
1.	Оцінка «прямих» витрат суб'єктів малого підприємництва на виконання регулювання	-	-
2.	Оцінка вартості адміністративних процедур для суб'єктів малого підприємництва щодо виконання регулювання та звітування	47054,98 грн	47054,98 грн
3.	Сумарні витрати малого підприємництва на виконання запланованого регулювання	47054,98 грн	47054,98 грн
4.	Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів малого підприємництва	-	-
5.	Сумарні витрати на виконання запланованого регулювання	-	-

5. Розроблення коригуючих (пом'якшувальних) заходів для малого підприємництва щодо запропонованого регулювання не передбачено.

Витрати на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Процедури отримання первинної інформації про вимоги регулювання	20,23 грн	20,23 грн
2	Процедури організації виконання вимог регулювання	0.00 грн	0.00 грн
3	РАЗОМ (сума рядків: 1+2+3), гривень	20,23 грн	20,23 грн
4	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	526	526
5	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 3 x рядок 4), гривень	10640,98 грн.	10640,98грн.
Сумарні витрати за альтернативами		Сума витрат, гривень	
Альтернатива 1.			
Витрати держави		Невиконання вимог законодавства в частині необхідності приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог Закону, уповільнення реформування сфери надрокористування з метою забезпечення її дерегуляції, прозорості, прогресивності та привабливості.	
Витрати с/г великого та середнього		Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства,	

підприємництва	залишаються витрати суб'єктів господарювання пов'язані неврегульованістю питання придбання у держави первинної геологічної інформації, недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами, незрозумілістю процедури та порядку отримання спеціальних дозволів на користування надрами після набрання чинності Законом.
Витрати с/г малого підприємництва	Відсутній механізм виконання положень чинного законодавства, залишаються витрати суб'єктів господарювання пов'язані неврегульованістю питання придбання у держави первинної геологічної інформації, недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами, незрозумілістю процедури та порядку отримання спеціальних дозволів на користування надрами після набрання чинності Законом.
Альтернатива 2.	
Витрати держави	Відсутні
Витрати с/г великого та середнього підприємництва	10640,98 грн.
Витрати с/г малого підприємництва	47054,98 грн.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1.	1	Така альтернатива не сприятиме

		досягненню цілей державного регулювання. Залишаються проблеми зазначені у розділі 1 аналізу.
Альтернатива 2.	4	<p>Така альтернатива сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо:</p> <p>поступового цифрування адміністративних послуг у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр;</p> <p>спрощення процедури отримання спеціальних дозволів на користування надрами як за результатами проведення аукціону так і без проведення аукціону, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін, внесення змін до угоди про умови користування надрами;</p> <p>удосконалення процедури обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами;</p> <p>удосконалення процедури ознайомлення з первинною геологічною інформацією, що є державною власністю, виготовлення цифрової копії такої геологічної інформації;</p> <p>врегулювання питання придбання у держави первинної геологічної інформації (кам'яного матеріалу);</p> <p>створення прозорої, зручної та зрозумілої системи, користування надрами;</p> <p>підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування;</p> <p>збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування;</p> <p>наближення законодавства України до Європейського рівня.</p>

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу
Альтернатива 2.	<p>Для держави:</p> <p>Поступове цифрування адміністративних послуг у сфері надрокористування.</p> <p>Належне управління правами держави.</p> <p>Підвищення прозорості та оперативності вирішення завдань у сфері надрокористування.</p> <p>Збільшення інвестиційної привабливості сфери надрокористування.</p> <p>Наближення законодавства України до Європейського рівня.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Спрощення процедури отримання, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін, внесення змін до угоди про умови користування надрами.</p> <p>Врегулювання процедури придбання у держави первинної</p>	<p>Для держави:</p> <p>Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Прогнозуються витрати, пов'язані виключно з необхідністю ознайомитись з новими вимогами регулювання.</p> <p>А саме: 0,5 год на ознайомлення з нормативно-правовим актом.</p>	<p>Дана альтернатива забезпечує потреби у розв'язанні проблеми та досягнення встановлених цілей.</p>

	<p>геологічної інформації;</p> <p>Удосконалення механізму обрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами.</p> <p>Забезпечення відкритості та прозорості у сфері надрокористування.</p> <p>Забезпечення прав та законних інтересів суб'єктів господарювання.</p>		
Альтернатива 1.	<p>Для держави:</p> <p>Відсутні</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Відсутні</p>	<p>Для держави:</p> <p>Незабезпечення виконання вимог чинного законодавства в частині необхідності приведення нормативно-правових актів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр у відповідність до вимог Закону, уповільнення реформування сфери надрокористування з метою забезпечення її дерегуляції, прозорості, прогресивності та привабливості.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>Залишається</p>	Така альтернатива не сприятиме досягненню цілей державного регулювання.

		<p>навантаження на суб'єктів господарювання пов'язане з неврегульованістю питання придбання у держави первинної геологічної інформації, недосконалістю механізму розрахунку початкової вартості спеціальних дозволів на користування надрами, незрозумілістю процедури та порядку отримання спеціальних дозволів на користування надрами після набрання чинності Законом.</p>	
--	--	---	--

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1.	Така альтернатива є неприйнятною оскільки не сприятиме досягненню цілей державного регулювання щодо поступового цифрування адміністративних послуг у сфері надрокористування, спрощення процедури отримання, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін, внесення змін до угоди про умови	Відсутні.

	<p>користування надрами, удосконалення механізму обрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами, врегулювання питання придбання первинної геологічної інформації, що є державною власністю.</p> <p>Залишаються проблеми, зазначені у Розділі 1 Аналізу.</p>	
Альтернатива 2.	<p>Така альтернатива досягнення цілей державного регулювання сприятиме відкритості та прозорості сфери надрокористування, переведення у цифровий формат процедури отримання дозвільних документів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, забезпеченню автоматизації обрахунку вартості спеціальних дозволів на користування надрами, наближенню законодавства України до Європейських стандартів та покращенню інвестиційних показників.</p>	Ризик зовнішніх чинників на дію акта відсутній.

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми є прийняття регуляторного акта, що в свою чергу забезпечить:

подання суб'єктами господарювання документів в електронній формі з метою отримання дозвільних документів у сфері надрокористування;

врегулювання питання придбання у держави первинної геологічної інформації;

прозорий механізм розрахунку вартості спеціального дозволу на користування надрами;

надання дозвільних документів у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр в електронній формі;

відкритість та прозорість сфери надкористування;
конкурентність у сфері надкористування.

1. Організаційні заходи для впровадження регулювання:

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити погодження регуляторного акта із заінтересованими органами, подання його на розгляд Кабінету Міністрів України, інформування суб'єктів господарювання про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Заходи, які необхідно здійснити суб'єктам господарської діяльності:

1) ознайомитися з вимогами регулювання (пошук та опрацювання регуляторного акта в мережі Інтернет).

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація регуляторного акта не потребуватиме додаткових бюджетних витрат і ресурсів на адміністрування регулювання органами виконавчої влади чи органами місцевого самоврядування.

Державне регулювання не передбачає утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу діючого органу).

Проведено розрахунок витрат на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва в межах даного аналізу.

Проведено розрахунок витрат суб'єктів малого (мікро) підприємництва в межах даного аналізу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії цього регуляторного акта встановлюється на необмежений строк з моменту набрання чинності, оскільки необхідність виконання положень регуляторного акта є постійною.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

1. Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – не прогнозуються.

2. Кількість суб'єктів господарювання:

суб'єктів господарювання великого і середнього підприємництва – 526;

суб'єктів господарювання малого та мікро підприємництва – 2326.

3. Розмір коштів і час, які витрачаються суб'єктами господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта – низький.

4. Розмір коштів, які витратимуться суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва:

19,63грн.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва:
19,63 грн.

5. Кількість часу, який витратиться суб'єктом господарювання у зв'язку з виконанням вимог акта:

для одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва: 0,5 год.

для одного суб'єкта господарювання малого та мікро підприємництва: 0,5 год.

6. Рівень поінформованості суб'єктів господарювання і фізичних осіб – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено на офіційному вебсайті Державної служби геології та надр України.

Після прийняття регуляторного акта він буде опублікований в офіційних виданнях – Офіційному віснику України та газеті «Урядовий кур'єр».

Додатковими показниками результативності запровадження регуляторного акта, виходячи з його цілей, слугуватимуть:

1. Кількість поданих заяв з метою отримання, продовження строку дії спеціальних дозволів на користування надрами, внесення до них змін.

2. Кількість наданих спеціальних дозволів на користування надрами без проведення аукціону.

3. Кількість поданих заяв щодо ініціювання ділянки надр для виставлення на аукціон (електронні торги).

4. Кількість оголошених та проведених аукціонів (електронних торгів) з продажу спеціальних дозволів на користування надрами.

5. Кількість наданих спеціальних дозволів на користування надрами за результатами проведення аукціону (електронних торгів).

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом проведення базового, повторного та періодичного відстежень статистичних показників результативності акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься після набрання ним чинності, оскільки для цього використовуватимуться виключно статистичні показники, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом. За результатами даного відстеження відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження.

Періодичне відстеження результативності цього регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатись необхідність внесення відповідних змін.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Державною службою геології та надр України шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до нього.

**Міністр захисту довкілля
та природних ресурсів України**
_____ 2023 р.

Руслан СТРИЛЕЦЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 2023 р. №

ПЕРЕЛІК
постанов Кабінету Міністрів України,
що втратили чинність

1. Постанова Кабінету Міністрів України від 14 лютого 1995 р. № 114 “Про Порядок передачі розвіданих родовищ корисних копалин для промислового освоєння” (ЗП України, 1995 р., № 5, ст. 120).

2. Пункт 7 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України з питань охорони довкілля і використання природних ресурсів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2000 р. № 1481 (Офіційний вісник України, 2000 р., № 40, ст. 1687).

3. Постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2002 р. № 1746 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2002 р., № 47, ст. 2134).

4. Пункт 14 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня 2004 р. № 792 (Офіційний вісник України, 2004 р., № 25, ст. 1650).

5. Пункт 11 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 25 травня 2006 р. № 754 (Офіційний вісник України, 2006 р., № 22, ст. 1635).

6. Постанова Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 615 “Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 45, ст. 1832).

7. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 4 липня 2011 р. № 751 “Деякі питання вугільних шахт” (Офіційний вісник України, 2011 р., № 54, ст. 2151).

8. Пункт 6 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України з питань геологічного вивчення та раціонального використання надр, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2011 р. № 911 (Офіційний вісник України, 2011 р., № 67, ст. 2572).

9. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 січня 2012 р. № 307 “Про внесення змін до Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами та Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2012 р., № 30, ст. 1116).



10. Пункт 9 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2012 р. № 991 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 81, ст. 3283).

11. Постанова Кабінету Міністрів України від 9 січня 2013 р. № 24 “Про внесення зміни до пункту 13 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2013 р., № 6, ст. 202).

12. Пункт 3 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 січня 2015 р. № 42 “Деякі питання дерегуляції господарської діяльності” (Офіційний вісник України, 2015 р., № 12, ст. 316).

13. Пункт 11 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1173 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 4, ст. 239).

14. Пункти 3 і 20 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2016 р. № 76 (Офіційний вісник України, 2016 р., № 16, ст. 644).

15. Постанова Кабінету Міністрів України від 6 квітня 2016 р. № 277 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 594 і 615, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 30, ст. 1208).

16. Постанова Кабінету Міністрів України від 2 листопада 2016 р. № 775 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 594 і 615” (Офіційний вісник України, 2016 р., № 89, ст. 2919).

17. Пункт 1 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 1063 “Деякі питання реалізації пілотного проекту рекультивациі земель лісогосподарського призначення, порушених внаслідок незаконного видобування бурштину” (Офіційний вісник України, 2017 р., № 16, ст. 465).

18. Постанова Кабінету Міністрів України від 21 червня 2017 р. № 518 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 594 і № 615” (Офіційний вісник України, 2017 р., № 60, ст. 1827).

19. Постанова Кабінету Міністрів України від 4 липня 2017 р. № 519 “Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2017 р., № 60, ст. 1831).

20. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 333 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 30 травня 2011 р. № 594 і 615” (Офіційний вісник України, 2018 р., № 49, ст. 1706).

21. Пункт 2 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 р. № 1131 (Офіційний вісник України, 2019 р., № 6, ст. 193).

22. Постанова Кабінету Міністрів України від 19 червня 2019 р. № 558 “Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 54, ст. 1879).

23. Постанова Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 р. № 698 “Про внесення змін до пункту 17 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 66, ст. 2255).

24. Постанова Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. № 928 “Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2019 р., № 93, ст. 3067).

25. Постанова Кабінету Міністрів України від 19 лютого 2020 р. № 124 “Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 23, ст. 844).

26. Пункт 95 змін, що вносяться до актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2020 р. № 826 (Офіційний вісник України, 2020 р., № 76, ст. 2432).

27. Постанова Кабінету Міністрів України від 25 листопада 2020 р. № 1172 “Про внесення змін до Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2020 р., № 97, ст. 3147).

28. Постанова Кабінету Міністрів України від 7 липня 2021 р. № 699 “Про внесення змін до пункту 16 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2021 р., № 56, ст. 3464).

29. Постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 р. № 1151 “Про внесення змін до пункту 17 Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами” (Офіційний вісник України, 2021 р., № 90, ст. 5821).

30. Пункт 3 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України щодо користування надрами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2022 р. № 836 (Офіційний вісник України, 2022 р., № 61, ст. 3663).

31. Пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2023 р. № 353 “Про затвердження форм спеціального дозволу на користування надрами, граничних економічно обґрунтованих строків виконання робіт на ділянці надр (з урахуванням геологічних особливостей), основних видів робіт та форм заяв у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр” (Офіційний вісник України, 2023 р., № 44, ст. 2356).
